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KÖSZÖNTŐ             

Tisztelt Egyetemi Polgárok! 

Megjelent a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alap (NKFI Alap) 2026. évi 

programstratégiája. Az NKFI Alap 2026. évi pályázati portfóliójának keretében mintegy 120 milliárd 

forint fordítható kutatási és innovációs támogatásokra. Ebből az összegből indulhatnak el új pályázatok 

és folytatódhatnak tovább az olyan sikeres programok, mint a Nemzeti Kutatási Kiválósági Program 

(NKKP). 

A Magyar Innovációs Szövetség meghirdette a 34. Magyar Innovációs Nagydíj pályázatot. A 

felhívásra azok a hazai vállalkozások jelentkezhetnek, amelyek 2025-ben megvalósított, mérhető üzleti 

vagy társadalmi haszonnal járó innovációs eredményt értek el. Az önálló pályázatok benyújtási határideje 

2026. február 9. 

A pályázatokkal kapcsolatos hírek, események és a projektötletek megfogalmazása jegyében ajánlom 

szíves figyelmükbe hírlevelünk 7. évfolyamának 12. számát, további információkért pedig látogassanak 

el weboldalunkra. 

Az év végéhez közeledve a Pályázati és Projektmenedzsment Iroda valamennyi munkatársa nevében 

békés karácsonyt és eredményekben gazdag, boldog új évet kívánok.  

Dr. Hutkai Zsuzsanna 

irodavezető 
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FÓKUSZBAN 

               

MEGJELENT AZ NKFI ALAP 2026. ÉVI PROGRAMSTRATÉGIÁJA 

A Nemzeti Tudománypolitikai Tanács jóváhagyását követően megjelent a Nemzeti Kutatási, 

Fejlesztési és Innovációs Alap (NKFI Alap) 2026. évi programstratégiája. Az NKFI Alap 2026. 

évi pályázati portfóliójának keretében mintegy 120 milliárd forint fordítható kutatási és innovációs 

támogatásokra. Ebből az összegből indulhatnak el új pályázatok és folytatódhatnak tovább az olyan 

rendkívül sikeres programok, mint az NKKP vagy a HU-rizont, amelyek Magyarország hosszú távú 

versenyképességét szolgálják, továbbra is kiegyensúlyozottan ösztönözve az innovatív vállalkozásokat, 

a kiváló kutatókat és kutatási intézményeket, valamint azok nemzetközi együttműködéseit. 

Az NKFI Alap 2026. évi pályázatai a Neumann János Program fő céljához igazodnak: Magyarország 2030-

ra kerüljön a világ legjobb huszonöt, 2040-re pedig a világ legjobb tíz innovátor országa közé. A 

célkitűzések eléréséhez továbbra is a vállalkozások és az egyetemek, kutatási intézmények értékteremtő 

együttműködése, a kutató-fejlesztő szakemberek létszámának jelentős emelése, a szabadalmi 

bejelentések megduplázódása, az innovatív vállalkozások arányának számottevő emelése szükséges. 

A jövő évben ezt segítik elő mind a kutatásokat, mind a vállalati innovációt támogató pályázati 

konstrukciók, és szintén ezt szolgálja, hogy harmadik nagy célterületként még hangsúlyosabb szerepet 

kap azoknak a misszióknak a támogatása, amelyek kiemelten fontosak a gazdaság fejlődése és a 

társadalom jóllétének növekedése szempontjából. A 2026. évi portfólió strukturális újdonsága, hogy a 

vissza nem térítendő támogatások mellett megjelennek az állami társfinanszírozású kockázati 

tőkealapok, ami a piaci források fokozott szerepvállalását ösztönzi az innováció finanszírozásában. 

További hasznos információk: 

• Az EKÖP-KDP alprogram nem kerül meghirdetésre, tekintettel arra, hogy a jogszabályok által 

létrejött a kooperatív doktori képzési forma, ami a korábbi ösztöndíj pályázati rendszert egy 

dedikált képzési formába csatornázza; 

• Az EKÖP program ismét 5 mrd Ft kerettel lesz elérhető, azaz visszaáll a 2024. évi keretösszeg; 

• Ismét lesz Tudományos Mecenatúra pályázat, három alprogrammal, ami a kutatók széles körét, 

kisebb összegű pályázatokkal támogatja: 1) tudományos konferencián való részvétel és kiutazás, 

2) tudományos konferencia megszervezése, 3) tudománynépszerűsítő tevékenység támogatása; 

• Jövőre is 40 mrd Ft kerettel kerül meghirdetésre a Nemzeti Kutatási Kiválósági Program (NKKP), 

ami a legnagyobb egyéni kutatói kiválósági pályázat a hazai finanszírozási rendszerben; 

• Hamarosan megjelenik a Misszió program pályázati felhívása is, amelynek egyes kiírt témái a 

Víztudományi Kar számára is relevánsak lehetnek. 

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alap 2026. évi Programstratégiájának részletei 

itt tekinthetők meg: A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alap 2026. évi 

programstratégiája 

A Programstratégia szerint 2026-ban induló programok listája és részletei a 11-17. oldalakon olvashatók. 

Forrás: NKFI Hivatal 

               

  

https://nkfih.gov.hu/hivatalrol/hivatal-kiadvanyai/nkfia-programstrategia-2026
https://nkfih.gov.hu/hivatalrol/hivatal-kiadvanyai/nkfia-programstrategia-2026
https://nkfih.gov.hu/hivatalrol/hivatal-kiadvanyai/az-nkfi-alap-2026-evi-programstrategiaja
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MEGHIRDETÉSRE KERÜLT A 34. MAGYAR INNOVÁCIÓS NAGYDÍJ PÁLYÁZAT 

A Magyar Innovációs Szövetség – a Kulturális és Innovációs Minisztérium és a Nemzeti Kutatási, 

Fejlesztési és Innovációs Hivatal főtámogatásával, valamint több szakmai szervezettel együttműködve – 

meghirdette a 34. Magyar Innovációs Nagydíj pályázatot. A felhívásra azok a hazai vállalkozások 

jelentkezhetnek, amelyek 2025-ben megvalósított, mérhető üzleti vagy társadalmi haszonnal járó 

innovációs eredményt értek el. 

A pályázat célja, hogy bemutassa a hazai innováció legkiemelkedőbb példáit, és ösztönözze az innovatív, 

környezetbarát és fenntartható megoldások elterjedését. Újdonság, hogy az idei évben jelöléssel is 

bekerülhetnek vállalatok a pályázók közé: az ökoszisztéma meghatározó szervezetei 2025. november 

30-ig ajánlhattak innovatív cégeket. 

Milyen díjakat lehet elnyerni? 

A 2025. év legjelentősebb innovációs teljesítményét idén is a Magyar Innovációs Nagydíj ismeri el. 

Emellett kilenc további ágazati innovációs díj kerül átadásra: 

• 2025. évi KKV Innovációs Díj 

• 2025. évi Ipari Innovációs Díj 

• 2025. évi Informatikai Innovációs Díj 

• 2025. évi Agrár Innovációs Díj 

• 2025. évi Energiaügyi Innovációs Díj 

• 2025. évi Környezetvédelmi Innovációs Díj 

• 2025. évi SZTNH Iparjogvédelmi Innovációs Díj 

• 2025. évi Deep Tech „Alapkutatástól az Innovációig” Díj 

• „2025. év legjobb startup vállalkozása” Díj (a legeredményesebb, 2023. január 1. után alapított 

innovatív startup számára) 

Hogyan lehet jelentkezni? 

A pályázatra két módon lehet bekerülni: 

• Jelölés útján – a Magyar Innovációs Szövetség által felkért szakmai szervezetek ajánlásával. 

Jelölési határidő: 2025. november 30. (éjfél) 

• Önálló pályázat benyújtásával – minden vállalat saját pályaművet is leadhat, függetlenül attól, 

történt-e jelölés. 

Pályázati határidő: 2026. február 9. (éjfél) 

A pályázat beadása a következő oldalon történik: www.innovacio.hu/innonagydij  

A díjak ünnepélyes átadására 2026. március 19-én, a Néprajzi Múzeumban megrendezett 

InnoSummit konferencián kerül sor. A díjazottak megkapják a Magyar Innovációs Nagydíj védjegy 

használati jogát, amely jelentős szakmai presztízst biztosít. 

A pályázati felhívás teljes szövege és minden további részlet IDE kattintva olvasható. 

Forrás: Magyar Innovációs Szövetség 

               

 

  

http://www.innovacio.hu/innonagydij
https://innovacio.hu/magyar-innovacios-nagydij/xxxiv-innovacios-nagydij/
https://innovacio.hu/magyar-innovacios-nagydij/#nagydijaktualis
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ÁLTALÁNOS PÁLYÁZATI INFORMÁCIÓK 

               

MAGYAR NYELVŰ OKTATÓVIDEÓ AZ EU FUNDING & TENDERS PORTÁL HASZNÁLATÁRÓL 

A Magyar Fejlesztésösztönző Iroda munkatársai a könnyebb eligazodás érdekében készítettek egy 

magyar nyelvű bemutató videót az EU Funding & Tenders Portál használatáról. A felvétel során lépésről 

lépésre ismertetik a felület működését és főbb funkcióit, megkönnyítve ezzel a pályázók számára a 

rendszer használatát. 

Tekintse meg az oktatóvideót IDE KATTINTVA, és ismerje meg, hogyan kereshet önállóan is kulcsszavak 

segítségével a több száz, folyamatosan elérhető pályázati felhívás között. 

Forrás: Magyar Fejlesztésösztönző Iroda Nonprofit Kft. (MFOI Advisory) 

               

ÉV VÉGÉN MEGHIRDETI AZ MTA A LENDÜLET PROGRAM 2026. ÉVI PÁLYÁZATÁT 

A Lendület Program ezúttal egy kategóriában hirdet pályázatot. 

Lendület-kutatócsoport vezetésére azok a PhD/DLA tudományos fokozattal rendelkező kutatók 

pályázhatnak, akik új, önálló kutatócsoportot alapítanának új kutatási projektek megvalósítására, és 

akikre teljesülnek az alábbi feltételek: 

• 40 évnél fiatalabb (1986. január 1. után született). 

Gyermeket nevelő pályázó esetében a pályázati korhatár megnövelhető a kutató kérésére: nők esetében 

gyermekenként 2 évvel vagy a gyermeknevelési céllal igénybe vett távollétek hosszával (ha az több mint 

2 év), férfiak esetében a gyermeknevelésre igénybe vett távollétek hosszával. 

• PhD-fokozatát 2016. január 1. után és 2022. december 31. előtt szerezte meg. 

A PhD megszerzési idejére vonatkozó alsó határ kitolható (tehát 2016. január 1-nél korábbi időpont is 

lehet) nők esetében gyermekenként két évvel vagy a gyermeknevelési céllal igénybe vett távollétek 

hosszával (ha az több mint 2 év), férfiak esetében a gyermeknevelésre igénybe vett távollétek hosszával. 

• Korábban rangos hazai (OTKA/NKKP, MTA Bolyai, MTA Prémium Posztdoktori) vagy ezekkel 

összemérhető (időtartamban és támogatási összegben) nemzetközi posztdoktori vagy kutatási 

pályázatokon saját kutatási témával egyénileg vagy kutatócsoport-vezetőként támogatást nyert, 

vagy 2023. január 1-jét követően az Európai Kutatási Tanács (European Research Council, ERC) 

„Starting”, „Consolidator”, „Advanced” vagy „Synergy” pályázatán az értékelés második 

fordulójáig jutott. 

• Nem nyert korábban Lendület-támogatást kutatócsoport-vezetőként. 

• A támogatás elnyerése esetén vállalja, hogy a Lendület-támogatás ideje alatt pályázik az ERC 

valamelyik kiválósági felhívására, és záró szakmai beszámolójában bemutatja ezt a pályázatot is. 

Az elnyerhető támogatás maximális összege átlagosan évi 60 millió Ft, melyből a kutatócsoport 

vezetőjének a projekt terhére tervezhető illetménye/munkabére max. bruttó 1 600 000 Ft/hó lehet. 

Változás várható a feltöltendő pályázati anyag formai követelményeinél is, követve az ERC-pályázatoknál 

várható változásokat. 

Forrás: Magyar Tudományos Akadémia 

               

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/home
https://www.youtube.com/watch?v=mq7JxJ16KGk&t=332s
https://www.linkedin.com/pulse/p%C3%A1ly%C3%A1zatok-j%C3%B3gyakorlatok-szakpolitika-%C3%A9s-uni%C3%B3s-aktualit%C3%A1sok-egy-helyen-upkaf/?trackingId=EJC80sWdvj2%2BKCIYzJSWYA%3D%3D#:~:text=Magyar%20nyelv%C5%B1-,oktat%C3%B3vide%C3%B3,-az%20EU%20Funding
https://mta.hu/lendulet
https://mta.hu/mta_hirei/ev-vegen-meghirdeti-az-mta-a-lendulet-program-2026-evi-palyazatat-114902
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ELÉRHETŐ AZ EURÓPAI INNOVÁCIÓS TANÁCS 2026-OS MUNKAPROGRAMJA 

Az Európai Bizottság elfogadta az Európai Innovációs Tanács 2026-os munkaprogramját, több mint 1,4 

Mrd euró finanszírozási lehetőséget megnyitva stratégiai technológiáknak és bővülő vállalatoknak. Az 

EIC 2026-os munkaprogramja öt fő program keretében részletezi a finanszírozást: 

• EIC Pathfinder (262 millió euró) multidiszciplináris kutatócsoportok számára, hogy olyan jövőbe 

mutató kutatásokat végezzenek, amelyek technológiai áttörésekhez vezethetnek (legfeljebb 4 

millió euró összegű támogatások). 

• EIC Transition (100 millió euró) a kutatási eredmények innovációs lehetőségekké alakítására, az 

EIC Pathfinder, az Európai Kutatási Tanács Proof of Concept, a Horizon Europe 2. pillér (társadalmi 

kihívások) együttműködési projektjei és a kutatási infrastruktúra projektek eredményeinek 

nyomon követésére (legfeljebb 2,5 millió euró összegű támogatások). 

• Advanced Innovation Challenges (6 millió euró) a magas kockázatú, keresletvezérelt, mélyreható 

technológiai innovációk támogatására, amelyek átalakító potenciállal rendelkeznek, különösen 

azokon a területeken, ahol kiterjedt kutatás folyik, de hiányzik a kereskedelmi hasznosítás (300 

000 euró átalányösszeg). 

• EIC Accelerator (634 millió euró) start-upok és kkv-k számára, hogy olyan innovációkat 

fejlesszenek és terjesszenek, amelyek új piacokat hozhatnak létre vagy megzavarhatják a 

meglévőket (2,5 millió euró alatti támogatások, 0,5–10 millió euró közötti befektetések). 

• Az EIC Strategic Technologies for Europe Platform (STEP) Scale Up (300 millió euró), amely 

további tőkefinanszírozást biztosít ígéretes vállalatok (kkv-k, induló vállalkozások, spin-offok és 

kis- és közepes kapitalizációjú vállalatok) számára, amelyek kritikus területeken ösztönzik az 

innovációt, hogy segítsen nekik 50 millió euró vagy annál nagyobb magánbefektetési köröket 

biztosítani üzleti tevékenységük további bővítéséhez (10–30 millió euró közötti befektetések). 

Minden esetben az innovátoroknak nyújtott közvetlen pénzügyi támogatást kiegészíti a vezető 

szakértelemhez, vállalatokhoz, befektetőkhöz és ökoszisztéma szereplőkhöz való hozzáférést biztosító, 

széles körű üzleti gyorsító szolgáltatásokhoz való hozzáférés. 

Főbb pontok 

• Az EIC Advanced Innovation Challenges kísérleti program: híd a következő Horizon 

Europe programhoz: A 2026-os EIC munkaprogram egy új, az amerikai ARPA-modell ihlette 

megközelítést fog kipróbálni: merész, kihívásorientált finanszírozás áttörő technológiák számára. 

Az Advanced Innovation Challenges olyan magas kockázatú, nagy haszonnal járó projekteket fog 

támogatni, amelyek olyan területeken valósulnak meg, ahol Európa erős a kutatásban, de túl 

gyakran lassú az ötletek tényleges termékekké és vállalkozásokká alakításában. 

• Gyorsabb, egyszerűbb és robusztusabb pályázati eljárás az EIC Accelerator számára: 

2026-tól a pályázati eljárás egyszerűbb (például a teljes pályázati űrlapok 50 oldalról 20 oldalra 

csökkennek), gyorsabb (például az értékelések 6 hónap helyett 2 havonta történnek) és 

robusztusabb (például a technológia mélyreható értékelésével, előre látva a befektetésekhez 

szükséges átvilágítást) lesz. 

• A startupok és a scaleupok stratégiájának támogatása: A 2026-os munkaprogram 

tartalmazza a startupok és scaleupok stratégiájában meghatározott számos intézkedés 

végrehajtásának támogatását. Ez magában foglalja az Európai Vállalati Hálózat támogatását, az 

EIC sikeres vállalati napjainak és a nemzetközi piacokhoz és partnerekhez való hozzáférés 

támogatását szolgáló megerősített szolgáltatások alapján, valamint egy nemek közötti 

egyenlőségi indexet, amely nyomon követi a nők részvételét az innovációs ökoszisztémában. 

Forrás: Pécs-Baranyai Kereskedelmi és Iparkamara 

               

https://eic.ec.europa.eu/eic-2026-work-programme_en
https://eic.ec.europa.eu/eic-funding-opportunities/eic-pathfinder_en
https://eic.ec.europa.eu/eic-funding-opportunities/eic-transition_en
https://eic.ec.europa.eu/eic-funding-opportunities/advanced-innovation-challenges-pilot_en
https://eic.ec.europa.eu/eic-funding-opportunities/eic-accelerator_en
https://eic.ec.europa.eu/eic-funding-opportunities/step-scale_en
https://pbkik.hu/2025/11/07/hirek/innovacio/elerheto-az-europai-innovacios-tanacs-2026-os-munkaprogramja/
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ELKÉSZÜLT AZ I3 EURÓPAI UNIÓS PÁLYÁZATI FELHÍVÁS MAGYAR NYELVŰ TÁJÉKOZTATÓJA 

A tájékoztató az I3-at és a hozzá kapcsolódó pályázati felhívások részleteit mutatja be. 

Az I3 (Interregional Innovation Investment) az Európai Unió finanszírozási eszköze. Célja a régiók 

közötti innovációs beruházások, az innovációs ökoszisztémák és értékláncok megerősítése, a kevésbé 

fejlett régiók felzárkóztatása. 

Forrásai közvetlenül, pályázati úton érhetőek el. Az I3-nak három pályázati kiírása, úgynevezett 

„Strand”-ja van: Strand 1, 2a és 2b. Ezek közül jelenleg a 2b típusú érhető el, amely 2025 

októberében nyílt meg. 

• A Strand 1 és 2a az új, innovatív termékek és szolgáltatások kereskedelmi forgalomba hozatalát, 

az innovációk érett fázisba történő eljuttatását és a regionális, innovációs ökoszisztémák és 

értékláncok fejlesztését támogatja. 

• Az I3 konstrukció Strand 2b pályázati felhívása a kevésbé fejlett régiók innovációs 

ökoszisztémájának kapacitásépítését segíti annak érdekében, hogy azok bekapcsolódhassanak az 

európai értékláncokba. 

Az NKFIH honlapján elérhető tájékoztatók a pályázati felhívás alappilléreit és alkalmazási lehetőségeit 

mutatják be: 

• I3 beruházási eszköz: Az I3 pályázati felhívás alappilléreinek és alkalmazási 

lehetőségeinek bemutatása PDF (4 312 KB) 

A letölthető prezentáció első fejezete alapinformációkból áll azok számára, akik még nem ismerik 

az I3 rendszerét. A második fejezet kiegészítő információkat tartalmaz azok számára, akik 

innovatív fejlesztéseiket az I3 által kínált lehetőségek segítségével valósítanák meg. A fejezeteket 

hasznos hivatkozások zárják. 

• I3 Strand 2b pályázati felhívás ismertetője PDF (2 603 KB) 

A letölthető anyag a felhívással kapcsolatban felmerülő gyakori kérdéseket és válaszokat 

tartalmazza. 

Forrás: NKFI Hivatal 

               

INGYENES ELŐSZŰRÉS A "WIDENING" ORSZÁGOK PÁLYÁZATAIHOZ 

A "Widening" országokból (köztük Magyarország) érkező pályázók most az NCP WideraNet portálon 

keresztül szakmai elővizsgálatra nyújthatják be projektjavaslataikat. A következő Horizont Európa 

pályázati felhívásokhoz benyújtott projektjavaslatok ingyenes előszűrésben részesülhetnek: 

• II. pillér: Globális kihívások és európai ipari versenyképesség 

• III. pillér: Innovatív Európa 

• A részvétel szélesítése és az Európai Kutatási Térség (EKT) megerősítése 

Forrás: EU Funding & Tenders Portal 

               

  

https://nkfih.gov.hu/hivatalrol/nemzeti-intelligens/i3-beruhazasi-eszkoz-i3
https://nkfih.gov.hu/hivatalrol/nemzeti-intelligens/i3-beruhazasi-eszkoz-i3
https://nkfih.gov.hu/hivatalrol/nemzeti-intelligens/i3-strand-2b-ismertetoje
https://nkfih.gov.hu/hivatalrol/nemzeti-intelligens-szakosodasi-strategia/elkeszult-i3-europai-unios-palyazati-felhivas-tajekoztatoja
https://www.ncpwideranet.eu/wp-content/uploads/2024/02/List-of-countries-eligible-for-pre-screening-through-Wideraexperts-portal.pdf
https://www.ncpwideranet.eu/wideraexperts/
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/support/news/30207?pageNumber=2&pageSize=5
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MAGYARUL IS ELÉRHETŐEK AZ UNIÓS PÁLYÁZATOK AZ MFOI OLDALÁN 

Az EU Funding & Tenders Portal az Európai Bizottság központi platformja, amely az uniós finanszírozási 

programokhoz és beszerzési lehetőségekhez kapcsolódó információk legfőbb gyűjtőhelye. 

A felület számos célcsoportot szolgál: a pályázó szervezeteket, a támogatott projekteket megvalósító 

kedvezményezetteket, a finanszírozási lehetőségeket kereső vállalkozásokat, valamint azokat az 

állampolgárokat, döntéshozókat és szakértőket, akik érdeklődnek az uniós programok nyújtotta 

lehetőségek iránt. 

A portálon megtalálhatók a pályázati felhívások, azokhoz kapcsolódó dokumentumok, oktatóvideók, 

valamint a pályázatok eredményei is. Egy külön menüpont segíti a konzorciumi partnerek keresését, 

emellett lehetőség van szakértőként történő regisztrációra pályázati értékeléshez. A pályázni kívánó 

szervezetek is ezen a felületen regisztrálhatnak, és itt igényelhetik a pályázáshoz szükséges egyedi 

azonosítójukat. 

A pályázási folyamat hivatalos nyelve az angol, így a weboldal tartalma szinte csak angolul érhető el. 

Kivételt képez a „Gyakori kérdések” (FAQ) szekció, amely magyarul is rendelkezésre áll. 

Azok számára, akik most ismerkednek a közvetlen uniós pályázatok világával, az MFOI 

elsőként hozta létre Magyarországon azt a szolgáltatást, amely lehetővé teszi, hogy a 

közvetlen uniós forrásokhoz kapcsolódó pályázati kiírások magyar nyelven is elérhetők 

legyenek. 

Az érdeklődők nemcsak a felhívásokat találják meg itt, hanem magyar nyelvű kulcsszavas keresést is 

indíthatnak, amely a Funding & Tenders portálhoz kapcsolódva valós idejű, pontos és aktuális találatokat 

ad. 

Ez a szolgáltatás kizárólag az alábbi linken, az MFOI weboldalán érhető el, és célja, hogy segítséget 

nyújtson a tájékozódásban: https://mfoi.org/finanszirozasi-es-palyazati-lehetosegek/ 

Az MFOI célja ezzel továbbá hozzájárulni ahhoz, hogy egyre több hazai szervezet ismerje meg a 

közvetlen uniós pályázatok világát, és ennek eredményeként minél több értékes fejlesztési projekt 

valósuljon meg sikeresen magyar pályázók részvételével. 

Forrás: Magyar Fejlesztésösztönző Iroda 

               

NKE STRATÉGIAI FEJLESZTÉSEK 

Az Egyetemen megvalósuló legfontosabb fejlesztési programokkal kapcsolatos, folyamatosan frissülő 

információkról az alábbi elérhetőségen tájékozódhatnak: 

https://ppi.uni-nke.hu/  

                

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/home
https://mfoi.org/finanszirozasi-es-palyazati-lehetosegek/
https://www.youtube.com/watch?v=szoYvV5aHV0
https://ppi.uni-nke.hu/


 

  9  
     

HORIZONT EURÓPA – NEMZETKÖZI PROJEKT INFORMÁCIÓK 

A Horizont Európa keretprogramban való sikeres felkészülésben és az aktuális kutatás-fejlesztési, 

innovációs pályázatokban való részvételhez a Horizon Információs Pont munkatársai nyújtanak 

segítséget az alábbi elérhetőségen: horizon.nke@uni-nke.hu 

               

EGYPT JOINS HORIZON EUROPE 

On 22 October Egypt officially joined Horizon Europe, becoming the second African country 

associated to the EU's framework programme for research and innovation. This means that Egyptian 

researchers, universities, innovators and other entities have access to all parts of the programme, 

enabling them to lead projects, contribute to cutting-edge research, and support national research 

reforms and institutional capacity-building. The agreement was signed at the EU-Egypt Summit in 

Brussels. This milestone builds on the long-standing EU-Egypt cooperative relationship, providing a 

platform for strengthened partnership in tackling global challenges, from digital transformation to climate 

action. It also strengthens regional research and innovation collaboration. 

Source: NCP WIDERA.NET Newsletter - November 2025 

               

NEW POLICY BRIEF ON TWINNING 

The GEMSTONE Twinning project has published a new policy brief on the efficacy and added value of the 

Twinning scheme, with inputs and case studies of Twinning projects BAANG, EarthBridge, HybridNeuro, 

REMODEL, REMOTE XUAR, SMART4ENV, and TwinVECTOR. The policy brief explains the added value 

of Twinning compared to other Widening instruments and makes a case for the continuation and 

strengthening of the scheme. The authors conclude that Twinning is one of the European Union’s most 

effective and affordable instruments for closing the R&I performance gap between widening and 

established research systems. The eight Twinning case studies presented in the report give evidence to 

this statement. 

Source: NCP WIDERA.NET Newsletter - November 2025 

               

  

mailto:horizon.nke@uni-nke.hu
https://ncpwidenet.us4.list-manage.com/track/click?u=b4c67d6c6d0cc896cdaaa4248&id=7b2d0ac718&e=c6c930b75b
https://us4.campaign-archive.com/?u=b4c67d6c6d0cc896cdaaa4248&id=63deaaba88
https://ncpwidenet.us4.list-manage.com/track/click?u=b4c67d6c6d0cc896cdaaa4248&id=279814ad28&e=c6c930b75b
https://ncpwidenet.us4.list-manage.com/track/click?u=b4c67d6c6d0cc896cdaaa4248&id=7f69c48335&e=c6c930b75b
https://ncpwidenet.us4.list-manage.com/track/click?u=b4c67d6c6d0cc896cdaaa4248&id=18f2490490&e=c6c930b75b
https://ncpwidenet.us4.list-manage.com/track/click?u=b4c67d6c6d0cc896cdaaa4248&id=9b7e693119&e=c6c930b75b
https://ncpwidenet.us4.list-manage.com/track/click?u=b4c67d6c6d0cc896cdaaa4248&id=a3c1670d9c&e=c6c930b75b
https://ncpwidenet.us4.list-manage.com/track/click?u=b4c67d6c6d0cc896cdaaa4248&id=26a4fe63d9&e=c6c930b75b
https://ncpwidenet.us4.list-manage.com/track/click?u=b4c67d6c6d0cc896cdaaa4248&id=e71e7a83d5&e=c6c930b75b
https://ncpwidenet.us4.list-manage.com/track/click?u=b4c67d6c6d0cc896cdaaa4248&id=7eaa70d7b7&e=c6c930b75b
https://ncpwidenet.us4.list-manage.com/track/click?u=b4c67d6c6d0cc896cdaaa4248&id=1474f2f574&e=c6c930b75b
https://us4.campaign-archive.com/?u=b4c67d6c6d0cc896cdaaa4248&id=63deaaba88
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ELÉRHETŐK A 2026–2027-ES HORIZONT EURÓPA MUNKAPROGRAMOK TERVEZETEI 

Az Európai Bizottság közzétette a Horizont Európa keretprogram 2026–2027-es időszakára vonatkozó 

első munkaprogram-tervezeteit. A frissen publikált dokumentumok betekintést nyújtanak az uniós 

kutatás-fejlesztési és innovációs támogatások várható irányaiba, valamint lehetőséget biztosítanak az 

érintett szereplők számára a korai felkészülésre.  

A tervezetek a Bizottság és a tagállamok közötti folyamatos egyeztetések eredményeit tükrözik, így azok 

még nem tekinthetők véglegesnek. A dokumentumok tartalma a következő hónapokban tovább 

finomodhat, a végleges munkaprogramok elfogadására várhatóan 2025 végén kerül sor. Ezért különösen 

fontos, hogy az érdeklődők már most figyelemmel kísérjék a fejleményeket, és részt vegyenek az 

esetleges társadalmi konzultációkban is. 

A jelenleg elérhető, friss munkaprogram-tervezetek megtekinthetők a Science|Business 

Horizon Papers szekciójában (Clusters 1-6, Widening, Research infrastructures, Missions, EIC, EIE, 

NEB, ERA). 

Felkészülés a következő pályázati ciklusra 

A tervezetek korai közzététele lehetőséget kínál az érdeklődő szervezeteknek – legyenek azok 

kutatóintézetek, felsőoktatási intézmények, vállalatok vagy civil szereplők – arra, hogy időben elkezdjék 

a felkészülést a 2026–2027-es felhívásokra. A dokumentumok áttekintése segíthet azonosítani a 

releváns tématerületeket, és megalapozni a partnerségi együttműködéseket, konzorciumépítést, 

valamint a projektötletek kidolgozását. 

A következő hetekben további tematikus munkaprogram-részek megjelenése várható. Javasolt 

rendszeresen figyelemmel kísérni az Európai Bizottság hivatalos kommunikációját, a Science|Business 

Horizon Papers szekcióját, valamint bekapcsolódni a nemzeti kontaktpontok (NCP-k) által szervezett 

tájékoztató eseményekbe és konzultációkba. 

Forrás: NKFI Hivatal 

                

https://sciencebusiness.net/horizon-papers
https://sciencebusiness.net/horizon-papers
https://nkfih.gov.hu/palyazoknak/palyazati-hirek/horizont-europa/mar-elerhetok-a-2026-2027-horizont-europa-munkaprogramok-tervezetei
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NKFIH NCP KOMPLEX FELKÉSZÍTŐ PROGRAM A HORIZONT EURÓPA 2025–2026–2027. ÉVI 

FELHÍVÁSAIRA 

A Nemzeti Kutatási Fejlesztési és Innovációs Hivatal Nemzetközi Együttműködési Főosztály Nemzeti 

Kapcsolattartó Pont (NCP) Csapata átfogó támogatást nyújt a hazai pályázóknak a Horizont Európa 

keretprogram felhívásai által nyújtott lehetőségekbe való bekapcsolódáshoz. 

A 2025-ös év tavaszi-nyári időszakában nagy sikere volt az NKFIH Nemzeti Kapcsolattartó Pont (NCP) 

csapata által tartott Horizont Európa komplex felkészítő programnak, melynek keretében több mint 40 

kutatócsoportot, céget, szakmai szervezetet és Nemzeti Laboratóriumot tájékoztattak a keretprogram 

pályázati lehetőségeiről. 

Miért ajánlott? 

Az NKFIH szakértői csapata egyedi rálátással rendelkezik a Horizont Európa keretprogram működésére, 

logikájára, trendjeire. Nemcsak a program felhívásaival, hanem az azokhoz kapcsolódó hazai 

finanszírozású pályázati programokkal kapcsolatban is hiteles információt nyújtanak, így segítenek 

összeállítani egy személyre szabott pályázási tervet. Elkötelezettek a magyar kiválóság európai sikerének 

támogatása mellett, szolgáltatásaik igénybevétele az érdeklődők részére ingyenes. 

Kiknek szól? 

Kutatóhelyek; felsőoktatási intézmények; cégek; szakmai szervezetek; állami szervek; civil szervezetek; 

önkormányzatok; kórházak: mindenkinek, akit érdekel, milyen lehetőséget tartogat számára a 

legnagyobb európai kutatási-innovációs keretprogram több ezer nyitott vagy hamarosan megnyíló 

pályázati felhívása. 

A komplex program elemei: 

• Érdekes és releváns pályázatok felkutatása, pályázati felhívások értelmezése, személyre szabott 

pályázási terv elkészítése 

• A megfelelő konzorciumi partnerek megtalálását segítő értékajánlat elkészítése 

• Konzorciumi partner keresésének támogatása 

• Célzott szakmai támogatás kutatóhelyek, innovatív cégek, szakmai szervezetek 

kutatásmenedzsereinek 

• HorizontPéntek10 sorozat – heti webinárok a program aktualitásairól 

• Új horizonteuropa.nkfih.gov.hu honlap a felhasználók igényeire szabva (2025. október) 

• Heti Horizont Európa hírlevél 

• Horizont Európa NCP Magyarország – magyar nyelvű információs LinkedIn csatorna 

Forrás: NKFI Hivatal 

               

  

https://nkfih.gov.hu/hivatalrol/hivatal-hirei/ujra-nkfih-ncp-komplex
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MEGJELENT A 2026. ÉVI ERC MUNKAPROGRAM 

Július 8-án tette közzé soron következő, 2026. évre szóló munkaprogramját az ERC, amibe több 

ponton is változtatásokat épített be, ezért akik ERC-pályázat beadását tervezik, azoknak érdemes 

alaposan áttanulmányozniuk a dokumentumot. 

A kutatási tervet leíró pályázati dokumentumok elnevezése és tartalma is változik: az eddigi "Extended 

Synopsis" - változatlan terjedelemmel - a kutatási terv I. része néven fut majd ("Part I of the Scientific 

Proposal"), a részletes projektleírás pedig a kutatási terv 2. része elnevezéssel szerepel ("Part II of 

the Scientific Proposal"). Ezentúl az 1. részben kifejezetten a kutatási ötlet és a kutatási stratégia 

meggyőző leírására kell koncentrálni, és nem kell kitérni a projekt megvalósíthatóságára: ezt a tartalmi 

elemet csak a 2. részbe kell beépíteni, ott viszont minden részletre kiterjedően. A 2. részben kell 

ismertetni a költségvetést és az erőforrásokat, a kutatási módszertant, az ütemezést és a kockázatokat, 

valamint azok kezelését, ugyanakkor az eddigi 14 oldal helyett ez a dokumentum Starting, Consolidator 

és Advanced pályázat esetében 7, illetve Synergy pályázat esetében 10 oldalasra rövidül. 

A pályázatok elbírálása a fenti változásokhoz igazodik: a bírálók első körben a kutatási terv 1. részét 

és a kutató CV-jét értékelik, a teljes dokumentációt csak azok esetében, akik az értékelés második 

körébe jutnak. 

Az idei Advanced Grant kiírás alkalmával megemelt kiegészítő támogatási összeg ("additional 

funding") a 2026-os kiírások keretében is érvényes lesz: mind a Starting, mind a Consolidator, mind az 

Advanced Grant esetében a korábbi 1 milllió euró helyett 2 millió euró igényelhető, ha a pályázó kutató 

Európán kívülről szeretné az ERC-projektje céljából az EU-ba áthelyezni a kutatási tevékenységét. A már 

EU-n belül működő kutatók továbbra is 1 millió eurót kérhetnek, viszont mostantól már személyi 

költségekre is igényelhető a kiegészítő támogatás. Az indokolt kérelem alapján az odaítéléséről a döntést 

a bírálópanel hozza meg. 

A jogosultsági feltételek terén a Starting és a Consolidator pályázat vonatkozásában új elemként 

jelenik meg a jogosultsági időablak meghosszabbításának lehetősége azok számára, akik gender alapú, 

vagy bármilyen más erőszak áldozatává váltak; illetőleg a szülői szabadság külön nevesített kategóriája 

is bekerül a figyelembe vehető szempontok közé. 

A 2026-os Synergy Grant kiírásra pályázókat érinti az a szigorítás, amely kizárja az újrabeadási 

lehetőségből azokat, akik a 2025. évi Synergy pályázat első bírálati körében "B" minősítést kaptak. 

Az ERC részéről már sor is került az első webinárium megtartására a tartalmi újdonságok ismertetése 

céljából, az erről készült felvétel az ERC YouTube oldalán érhető el. 

A pályázás ütemezését lehetővé tevő pályázati naptár 2026-ra a következő linkek bármelyikén 

megtekinthető. 

A hírről a magyar ERC NCP team is beszámolt, az eredeti hír pedig az ERC honlapján érhető el. 

Forrás: NKFI Hivatal 

               

 

 

 

 

 

https://nkfih.gov.hu/palyazoknak/hirek/horizont-europa/erc-work-programme-2026
https://erc.europa.eu/news-events/events/webinar-erc-work-programme-2026
http://www.youtube.com/live/hf-HKgNyhrI
http://mta.hu/mta_erc/megjelent-a-2026-evi-erc-munkaprogram-114571
http://erc.europa.eu/news-events/news/erc-work-programme-2026-adopted
https://nkfih.gov.hu/palyazoknak/palyazati-hirek/horizont-europa/megjelent-2026-evi-erc-munkaprogram


 

  13  
     

HOGYAN KERESSÜNK KONZORCIUMI PARTNERT A HORIZONT EURÓPA KERETPROGRAMBAN? 

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal összeállítást készített a Horizont Európa 

egyes programrészeihez tartozó partnerkereső platformokból. 

A Horizont Európa és a hozzá kapcsolódó európai partnerségek számos személyes és online fórumot 

(partnerkereső platform, brokerage event) kínálnak a nemzetközi kutatási és innovációs 

együttműködések ösztönzésére, elősegítésére. 

Ezek a felületek lehetőséget adnak a hazai szervezeteknek, hogy bemutassák szakértelmüket és 

kapcsolatba lépjenek potenciális konzorciumi partnerekkel. 

Az NKFI Hivatal Horizont Európa NCP csapata kiemelten fontos feladatának tartja a magyar intézmények 

nemzetközi láthatóságának növelését, és számos eszközzel támogatja a konzorciumi partnerkeresést. 

Készítettek egy összefoglaló gyűjteményt a jelenleg elérhető legfontosabb konzorciumi partnerkereső 

oldalakról. 

Partnerprofil készítésével – mintegy 15-20 perces munkával akár egy évig tartó láthatóságot lehet elérni 

egy releváns, európai szakmai közönség előtt. 

A nyitott konzorciumi partnerkereső felületek listáját az NKFI Hivatal honlapján, a forrásként 

megjelölt linken tekinthetik meg. 

A WIDERA Travel Grants pályázat támogatást nyújt a Horizont Európa keretprogram II. pillére alá tartozó 

klaszterek valamelyike által külföldön szervezett nemzetközi partnerkereső rendezvényen való 

részvételhez. A pályázati támogatás a részvételhez kapcsolódó tényleges utazási és szállásköltségekhez 

járul hozzá, legfeljebb 1.000.- euró összegnek megfelelő forintösszegben, utófinanszírozás formájában. 

Bővebb információt ITT olvashat. 

Amennyiben a partnerkereső oldalakon való megjelenésben segítségre van szüksége, keresse az NKFI 

Hivatal Horizont Európa NCP csapatát az ncp@nkfih.gov.hu e-mail címen. 

Az NKFI Hivatal Horizont Európa 2025. évi felhívásaira való Komplex Felkészítő Programjára a jelentkezés 

folyamatos, a személyes konzultációt követően a pályázati partnerkeresésben hasznos value offert is 

készítenek az érdeklődő pályázókkal. Jelentkezés: ncp@nkfih.gov.hu  

Forrás: NKFI Hivatal 

               

 

 

 

 

 

  

http://nkfih.gov.hu/palyazoknak/egyeb-tamogatas/horizont-europa-2-piller-partnerkereso-rendezvenyen-reszvetel-widera-travel-grants/palyazati-felhivas
mailto:ncp@nkfih.gov.hu
mailto:ncp@nkfih.gov.hu
https://nkfih.gov.hu/palyazoknak/palyazati-hirek/horizont-europa/hogyan-keressunk-konzorciumi-partnert
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AKTUÁLIS PÁLYÁZATOK 

Pályázati szakmai terveiket a további lépések egyeztetése érdekében a dékán, illetve nem 

karhoz tartozó szervezeti egység vezetőjének írásbeli jóváhagyásával kérjük, szíveskedjenek 

megküldeni a palyazatkezeles@uni-nke.hu e-mail címre a pályázat benyújtását megelőzően 

lehetőség szerint minimum 30 munkanappal. 

HAZAI PÁLYÁZATOK ADATTÁRA         

A KÖZVETLEN IRÁNYÍTÁSÚ UNIÓS PROGRAMOK KERETÉBEN MEGVALÓSULÓ PROJEKTEK 

HAZAI FORRÁSBÓL FEDEZETT ÖNERŐ TÁMOGATÁSA A 2025. ÉVBEN 

A Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium (KTM) közzétette a legújabb önerő támogatási 

pályázati felhívást a közvetlen uniós programokhoz kapcsolódóan. 

A közvetlen brüsszeli pályázatok sikeres elnyeréséhez gyakran elengedhetetlen az önrész biztosítása – 

ez a támogatás pedig éppen abban nyújt segítséget, hogy a hazai szervezetek ne essenek el értékes 

forrásoktól pusztán az önerő hiánya miatt. 

A felhívás célja elősegíteni a hazai szervezetek sikeres részvételét a közvetlen uniós programokban, 

és hozzájárulni ahhoz, hogy a 2021–2027-es uniós költségvetési időszakban jelentősen növekedjen a 

magyar pályázók részesedése ezekből a forrásokból. A felhívás lehetőséget nyújt a tervezett vagy már 

benyújtott EU-s pályázatok önerőigényének hazai támogatására, ezzel is elősegítve a sikeres részvételt 

a nemzetközi versenyben. 

Kik pályázhatnak? 

Önkormányzatok, közintézmények, egyesületek, egyházi szervezetek, felsőoktatási intézmények, 

alapítványok, állami tulajdonú nonprofit társaságok – minden olyan szervezet, amely közvetlen EU-s 

pályázatban fő- vagy kapcsolt partnerként vesz részt. 

A támogatás részletei: 

• A támogatás formája: vissza nem térítendő 

• Igényelhető összeg: 1–100 millió Ft, de legfeljebb az adott pályázatban elvárt teljes önerő 50%-

áig 

• Felhasználható legkésőbb: 2026. december 31-ig 

Meddig lehet jelentkezni? 

A pályázatok folyamatosan benyújthatók a forrás kimerüléséig. 

Milyen EU-s programokra érvényes? 

Többek között: Európai Hálózatfinanszírozási Eszköz (CEF), Erasmus+, Európai Védelmi Alap (EDF), 

Digitális Európa Program (DIGITAL Europe), Környezetvédelmi és éghajlat-politikai eszköz (LIFE), 

Egységes Piac Program (SMP), Kreatív Európa Program (CREA), Európai Szociális Alap (ESF+), EU az 

egészségért (EU4H), Polgárok, egyenlőség, jogok és értékek program (CERV), Innovációs Alap 

(INNOVFUND), Európai Városfejlesztési Kezdeményezés (EUI), Interregionális innovációs beruházások 

(I3) – több, mint 20 közvetlen irányítású uniós pénzügyi alapra, programra. 

További információ és kapcsolódó dokumentumok a KTM honlapján. 

Forrás: Magyar Fejlesztésösztönző Iroda 

                

mailto:palyazatkezeles@uni-nke.hu
https://kormany.hu/kormanyzat/kozigazgatasi-es-teruletfejlesztesi-miniszterium/projektek2
https://www.linkedin.com/posts/mfoi_%C3%B6ner%C5%91-p%C3%A1ly%C3%A1zat-k%C3%B6zvetlen-uni%C3%B3s-p%C3%A1ly%C3%A1zatokhoz-activity-7358133773923758081-WJ41?utm_source=social_share_send&utm_medium=member_desktop_web&rcm=ACoAADd5bUUBZNEyLc8VXaJOsKDx45WmCxeorco
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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS GYERMEKET NEVELŐ KUTATÓK TÁMOGATÁSÁRA – 2026 

A Magyar Tudományos Akadémia (a továbbiakban: MTA) pályázatot ír ki a gyermeket nevelő kutatók 

tudományos előmenetelének elősegítése érdekében az alábbi két kategóriában: 

1. kategória: az MTA doktora cím megszerzéséhez szükséges értekezés megírásának támogatása a 14. 

életévét be nem töltött gyermeket nevelő kutatók (nők és egyedülálló férfiak) számára; 

2. kategória: a tudományos eredmények publikálásának támogatása olyan kutatók esetében, akikre 

teljesülnek az alábbi feltételek: 

• a pályázó legkisebb gyermekének születésétől kevesebb, mint négy év telt el a pályázat 

benyújtásáig. Férfiak esetén ez a feltétel kiegészül azzal, hogy ez alatt az idő alatt legalább egy 

évet a kutató igazolhatóan, folyamatosan gyerekgondozással (CSED/GYED/GYES) otthon töltött, 

vagy a pályázás ideje alatt gyermekgondozás miatt (CSED/GYED/GYES) otthon van. 

vagy 

• a pályázó 14. életévét be nem töltött, fogyatékkal élő vagy tartósan beteg gyermeket nevel. 

A pályázat keretében az 1. kategóriában pályázók esetében nyertes pályázónként bruttó 3 000 000 Ft, 

a 2. kategóriában pályázók esetében pedig nyertes pályázónként bruttó 600 000 Ft összegű vissza nem 

térítendő ösztöndíj-támogatás nyerhető el. A támogatást a kedvezményezett 2026. május 1. és 2027. 

április 30. között veheti igénybe, választhatóan három, négy, hat, nyolc vagy tizenkét hónapos 

időtartammal, az időtartamnak megfelelő hónaponkénti bontásban. 

Mindkét kategória esetében az a személy nyújthat be pályázatot, aki: 

• tagja az MTA köztestületének (erre irányuló folyamatban lévő kérelem nem tesz eleget ennek a 

feltételnek); és 

• PhD vagy azzal egyenértékű tudományos fokozattal rendelkezik, de még nem rendelkezik MTA 

doktora címmel, illetve nincs elbírálás alatt álló MTA doktori kérelme. 

További jogosultsági feltételek a pályázati felhívásban olvashatók. 

A pályázatokat angol vagy magyar nyelven lehet benyújtani az elektronikus pályázati rendszeren 

(felületen) keresztül. A pályázati anyagok feltöltésének határideje 2026. január 5., 16:00 (közép-

európai idő szerint). 

A teljes pályázati felhívás ide kattintva letölthető PDF formátumban. 

Forrás: Magyar Tudományos Akadémia 

               

  

https://palyazatok.mta.hu/kgynk_2026
https://mta.hu/data/dokumentumok/KGYNK%20palyazat/KGYNK_2026/KGYNK_2026_p%C3%A1ly%C3%A1zati_felh%C3%ADv%C3%A1s.pdf
https://mta.hu/aktualis-palyazati-kiirasok/palyazati-felhivas-gyermeket-nevelo-kutatok-tamogatasara-2026-114826
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NAGYVÁLLALATI FÓKUSZTERÜLETI INNOVÁCIÓS PROGRAM 

A Széchenyi Terv Plusz keretében megjelent a „Nagyvállalati Fókuszterületi Innovációs Program” 

című (GINOP Plusz-2.1.6-25 kódszámú) felhívás. 

Támogatási kérelmet benyújthatnak 

• nagyvállalatok 

• kizárólag nagyvállalat konzorciumi tagjaként mikro-, kis- és középvállalkozások 

• kizárólag nagyvállalat konzorciumi tagjaként költségvetési szervek, költségvetési szervek 

jogi személyiséggel rendelkező intézményei, egyházi jogi személyek, egyéb, az állam által 

alapított gazdasági társaság által fenntartott felsőoktatási intézmények, külön törvény szerinti 

sajátos jogállású jogi személy jogi személyiséggel rendelkező szervezeti egységei vagy állami 

tulajdonban lévő jogi személyiségű nonprofit szervezetek 

Az alábbi tevékenységek támogathatóak: 

Kötelező tevékenységek: 

• Ipari kutatás 

• Kísérleti fejlesztés 

Választható tevékenységek: 

• nem releváns 

A támogatási kérelem benyújtására 2025. november 21. 9 óra 00 perctől 2026. január 6. 10 óra 

00 percig van lehetőség az elektronikus kitöltő program segítségével. 

Meghirdetésekor a támogatásra rendelkezésre álló tervezett keretösszeg 10 000 000 000 Ft, az 

igényelhető támogatás: minimum 1 500 000 000 Ft – maximum 3 000 000 000 Ft. 

Tovább információ és a pályázati dokumentáció a palyazat.gov.hu oldalon tölthető le. 

Forrás: NKFI Hivatal 

               

  

https://www.palyazat.gov.hu/programok/szechenyi-terv-plusz/ginop-plusz/ginop_plusz-2.1.6-25/alapadatok
https://nkfih.gov.hu/palyazoknak/aktualis-felhivasok/szechenyi-terv-plusz/nagyvallalati-fokuszteruleti-innovacios-program-ginop-plusz-216-25/palyazati-felhivas
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PÁLYÁZAT: MAGYARORSZÁG ÉS A KÖZÉP-EURÓPAI TÉRSÉG AZ EURÓPAI UNIÓBAN, AZ 

EURÓPAI UNIÓ A VILÁGBAN 

Az Országgyűlés elnöke, az európai uniós ügyekért felelős miniszter és az Európai Bizottság 

Magyarországi Képviseletének vezetője idén is kiírta a "Magyarország és a közép-európai térség az 

Európai Unióban, az Európai Unió a világban" c. pályázatot egyetemi, főiskolai hallgatók részére. 

A pályázatra 30 év alatti magyarországi, illetve Magyarországgal szomszédos, magyar nyelven is oktató 

felsőoktatási intézmények hallgatói pályázhatnak a kiírásban szereplő egyik témakörben magyar nyelven 

megírt, jeligés dolgozattal. 

Felhívjuk szíves figyelmét a kiírásban közzétett függelékre, mely a pályázat formai követelményeivel és 

az adatkezeléssel kapcsolatosan tartalmaz lényegi információkat. 

A formai követelmények teljesítése érvényességi feltétel. 

A pályaműveket, valamint a szükséges mellékleteket elektronikusan kell benyújtani. 

A beküldési határidő: 2026. január 12. (hétfő). 

A pályázat díjazottjai 1.000.000 Ft-ig terjedő pénzjutalmat kapnak, továbbá brüsszeli tanulmányúton 

vehetnek részt. 

A pályázati kiírás pontos helye: https://www.parlament.hu/web/guest/palyazati-kiirasok-tvig  

Forrás: Országgyűlés honlapja 

               

  

https://www.parlament.hu/web/guest/palyazati-kiirasok-tvig
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HAZAI KUTATÁSI INFRASTRUKTÚRÁK KOMPLEX FEJLESZTÉSÉNEK TÁMOGATÁSA 

A Széchenyi Terv Plusz keretében megjelent a „Hazai kutatási infrastruktúrák komplex fejlesztésének 

támogatása” című (GINOP Plusz-2.2.1-25 kódszámú) felhívás. 

Támogatási kérelmet benyújthatnak kutató-tudásközvetítő szervezetek: 

• amelyek a HUN-REN Magyar Kutatási hálózat kiváló vagy ígéretesen fejlődő kutatási 

infrastruktúrát működtető kutatóközpontjai és ezek irányító, fenntartó, működtető, felügyeleti 

szerve; 

• amelyek kiváló vagy ígéretesen fejlődő kutatási infrastruktúrát működtető sajátos jogállású 

szervezetek; 

• amelyek kutatási infrastruktúrát működtető költségvetési szervnek minősülnek; 

• amelyek gazdasági társaságként kutatási infrastruktúrát működtetnek. 

Az alábbi tevékenységek támogathatóak: 

Kötelező tevékenységek: 

• A hazai kutatási infrastruktúra fejlesztését célzó eszközbeszerzés; 

• A hazai kutatási infrastruktúrához kötődő K+F tevékenység megvalósítása; 

• Kutatás-fejlesztési projekt végrehajtását támogató tevékenységek. 

Választható tevékenységek: 

• A közcélú kutatási infrastruktúra eredményességét és szolgáltatásainak hatékonyságát növelő 

tevékenységek; 

• Kutatói utánpótlást támogató tevékenységek; 

• A hazai kutatási infrastruktúrához kapcsolódó épület bővítése, átalakítása, korszerűsítése; 

• Kutatási kapcsolatok fejlesztése. 

A támogatási kérelem benyújtására 2026.01.06. 09. óra 00 perctől 2026. 02. 05. 12. óra 00. 

percig van lehetőség a https://www.palyazat.gov.hu oldalon. A támogatási kérelem benyújtására 

konzorciumi formában is lehetőség van, a benyújtáshoz szakpolitikai támogató levél is szükséges. 

Meghirdetésekor a támogatásra rendelkezésre álló tervezett keretösszeg 26 000 000 000 Ft, az 

igényelhető támogatás: minimum 50 000 000 Ft – maximum 4 000 000 000 Ft. 

Tovább információ és a pályázati dokumentáció letöltése: palyazat.gov.hu 

Forrás: NKFI Hivatal 

               

  

https://www.palyazat.gov.hu/
https://www.palyazat.gov.hu/kozlemenyek/megjelent-a-hazai-kutatasi-infrastrukturak-komplex-fejlesztesenek-tamogatasa-cimu-ginop-plusz-2-2-1-25-kodszamu-felhivas
https://nkfih.gov.hu/palyazoknak/aktualis-felhivasok/szechenyi-terv-plusz/hazai-kutatasi-infrastrukturak-komplex-fejlesztesenek-tamogatas-ginop-plusz-221-25/palyazati-felhivas
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PÁLYÁZATI FELHÍVÁS: SZÉCHENYI ISTVÁN ALKOTMÁNYOS NÉZETEI 

Az Aranybulla kibocsátásának 800 éves évfordulója alkalmából az Országgyűlés megalkotta a 2022. évi 

XLVI. törvényt az 1222. évi Aranybulla jelentőségéről és az Aranybulla napjáról, melyet április 24-re 

tűzött ki. Az emléknap méltó megünnepléséhez az Országgyűlés elnöke a felsőoktatási intézmények 

hallgatói számára kiírt Werbőczy István jogtörténeti és történettudományi pályázatsorozattal kíván évről 

évre hozzájárulni, melynek témáját mindig történelmünk egy-egy kiemelkedő dokumentuma adja. 

Ebben az évben Széchenyi István alkotmányos nézetei címmel került kiírásra a pályázat, mivel 200 

esztendővel ezelőtt, 1825. október 12-én szólalt fel első ízben Széchenyi István gróf a felsőtáblán. 

A pályázatra felsőoktatási intézmények aktív státuszú hallgatói jelentkezhetnek. Pályázni magyar nyelvű 

pályaművel lehet, amely a meghirdetett témakörök – a rendi társadalom bírálata, a haladás útja, az 

alkotmányos monarchia modellje, a Szent Korona országainak helye a birodalomban, a tudományos 

akadémia – közül egy témát vizsgál. 

A pályázattal kapcsolatos további információk itt érhetők el. 

A pályázat beküldésének határideje: 2026. február 15. (vasárnap) 

Az érdeklődő hallgatók munkáját, kutatását az Országgyűlési Könyvtárba szóló, egy éves, ingyenes 

kutatójegy biztosításával támogatják. Igény esetén a könyvtár munkatársai módszertani segítséget 

nyújtanak. Bővebb információ az alábbi linken található. 

Forrás: Országgyűlés honlapja 

               

BARNA ÁRPÁD-DÍJ 2026 

Dr. Barna Árpád az elektronmikroszkópos mintakészítésben paradigmaváltást hozó, nemzetközileg 

elismert szaktekintély. Hozzá kötődik az elektronmikroszkópos vizsgálathoz szükséges, ionporlasztással 

történő mintaelőállítás gyakorlatának kidolgozása, amely az egész világon ismertté és alkalmazottá vált. 

A Barna Árpád-díj célja a névadó által képviselt szellemiség életben tartása, azoknak a szakembereknek 

az elismerése, akik kiemelkedő teljesítményt nyújtanak az elektronmikroszkópia területén. 

A díj a névadó életpályájában megjelenő úttörő szemlélet és innovatív hozzáállás elismerése. 

A pályamunka beadási határideje: 2026. március 2. 

További információk a Barna Árpád-díjról és a részletes díjkiírás az alábbi oldalon érhető el. 

Forrás: NKFI Hivatal 

               

 

  

https://www.parlament.hu/web/guest/szechenyi-istvan-alkotmanyos-nezetei
https://konyvtar.parlament.hu/hu/palyazoknak
https://technoorg.ac-page.com/barna-arpad-dij
https://nkfih.gov.hu/hivatalrol/hazai-nemzetkozi-kfi-hirek/barna-arpad-dij-2026
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IFJÚSÁGI NEMZETKÖZI KONFERENCIA-RÉSZVÉTEL TÁMOGATÁSA 2026 

A Magyar Tudományos Akadémia (a továbbiakban: MTA) a tudományos kutatómunka elősegítése 

érdekében közérdekű felajánlás alapján ifjúsági nemzetközi konferencia-részvételi pályázatot alapított, 

amit központi költségvetési forrásból finanszírozottan folyamatosan fenntart. Az Ifjúsági Nemzetközi 

Konferencia Tudományos Pályázat (a továbbiakban: INKP) fiatal, MTA köztestületi tagsággal rendelkező 

kutatók külföldi tudományos rendezvényen (nemzetközi tudományos szimpóziumon, workshopon, 

konferencián) való aktív (elsőszerzős előadással vagy poszterbemutatóval járó) részvételét és ott 

jelentős tudományos eredményeik bemutatását támogatja. A tudományos pályázat kiemelten támogatja 

a gyermeket nevelő kutatónők konferencia-részvételét. 

A támogatási összeg online részvétel finanszírozására is fordítható. 

A támogatás a kutatót alkalmazó befogadó intézményen keresztül kerülhet felhasználásra. 

Tudományos pályázatot nyújthatnak be azon kutatók, akik a pályázat beadási határidejének napján 

megfelelnek az alábbi feltételeknek: 

a) tagja az MTA köztestületének, 

b) 40 évesnél fiatalabb, 

c) kutatásait magyarországi tudományos intézményben (felsőoktatási intézményben, 

kutatóintézetben, egyéb tudományos kutatóhelyen) foglalkoztatási vagy megbízási 

jogviszonyban végzi, és ezen intézmény támogatást fogadó készségéről szóló nyilatkozattal 

rendelkezik. 

Kiskorú gyermeket nevelő kutatók esetében a pályázó kutató kérésére a pályázati korhatár 

megnövelhető: nők esetében gyermekenként 2 évvel vagy a tudományos fokozatszerzést követően 

gyermeknevelési céllal igénybe vett távollétek hosszával, férfiak esetében a gyermeknevelésre igénybe 

vett távollétek hosszával. 

A támogatás a 2026. január 15-e után kezdődő és 2026. december 15-ig lezáruló nemzetközi, illetve 

online konferenciákon, workshopokon való részvétel támogatására szolgál az egyes pályázati 

fordulókban. 

Jelen tudományos pályázat keretében minimálisan pályázható összeg: 

• személyes részvétel esetén személyenként 250.000 Ft, 

• online konferencián való részvétel esetén 100.000 Ft. 

A maximális megítélhető támogatás mértéke 850.000 Ft. A támogatásra javasolt pályázatok esetében a 

támogatási intenzitás 100%. A pályázathoz nem szükséges saját forrás. A nyertes pályázó a megítélt 

összeget kizárólag a megpályázott konferencián való részvételre veheti igénybe. 

Azok a pályázók, akik a 2025. évi pályázati ciklusban támogatásban részesültek, a 2026. évi 

fordulókban nem nyújthatnak be pályázatot. A második fordulóban szintén nem pályázhatnak 

azok, akik a 2026. évi ciklus első fordulójában támogatásban részesültek. A második 

fordulóban az első fordulóban már benyújtott tudományos pályázatok ismételten nem 

nyújthatók be. 

A pályázatok legkésőbb 2026. március 2. 24:00 óráig nyújthatók be az elektronikus pályázati 

rendszeren keresztül. 

Forrás: Magyar Tudományos Akadémia 

               

https://mta.hu/ifjusagi-nemzetkozi-konferencia-tudomanyos-palyazat/ifjusagi-nemzetkozi-konferencia-reszvetel-tamogatasa-2026-114604
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NEMZETKÖZI ÉS HAZAI KUTATÁSI INFRASTRUKTÚRÁK HASZNÁLATÁNAK TÁMOGATÁSA 

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alapból meghirdetett felhívás célja, hogy támogassa a 

kutatási infrastruktúrák (KI) által nyújtott kutatási és mérési lehetőségek igénybevételében, valamint az 

infrastruktúrák megismerésében a kutatókat és a fiatal kutatókat. 

„A” alprogram: A kutatási és mérési lehetőségek hazai kutatók általi kihasználásának támogatása, - 

különösen azon infrastruktúrák esetében, amelyekhez Magyarország teljes jogú tagként csatlakozott. Az 

alprogram keretében lehetőség nyílik csoportos tanulmányutak szervezésére is a kutatói utánpótlás 

nevelés érdekében. 

„B” alprogram: A jelentős hazai kutatási infrastruktúrák nemzetközi kutatók általi kihasználásának 

támogatása, elősegítve ezzel a nemzetközi vérkeringésbe való bekapcsolásukat és a tudásáramlást. 

A támogatási kérelmek (elektronikus) benyújtására a kitöltő program élesítésétől több szakaszban 

lesz lehetőség, legkésőbb 2026. szeptember 30. 16:00-ig. A további a dátumokat a Felhívás rögzíti. 

Támogatás a rendelkezésre álló keret erejéig nyújtható.   

Pályázatot nyújthatnak be a Magyarországon székhellyel vagy az Európai Gazdasági Térség területén 

székhellyel és Magyarországon fiókteleppel rendelkező jogi személyek az alábbiak szerint: 

• a kiírás szerinti GFO kódú vállalkozások és egyéb gazdasági szervezetek, 

• államilag elismert egyházi vagy magán felsőoktatási intézmények, amelyek a 651/2014/EU 

bizottsági rendelet 2. cikk 83. pontja szerint kutató-tudásközvetítő szervezetnek minősülnek 

• a kiírás szerinti költségvetési szervek és költségvetési rend szerint gazdálkodó szervek, amelyek 

a 651/2014/EU bizottsági rendelet 2. cikk 83. pontja szerint kutató-tudásközvetítő szervezetnek 

minősülnek. 

A támogatható tevékenységek körét „A” és „B” alprogram esetében is a felhívás részletezi. 

A projekt futamideje maximum 24 hónap. 

Az NKFI Hivatal a pályázat célkitűzéseit a Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alapból 87,3 millió 

forint keretösszeggel támogatja. 

A támogatás formája: vissza nem térítendő támogatás 

A támogatás mértéke: 100% 

Támogatási kérelmenként az igényelhető támogatás összege minimum 800 ezer, maximum 5 millió Ft. 

Forrás: NKFI Hivatal 

               

  

https://nkfih.gov.hu/palyazoknak/nkfi-alap/nemzetkozi-hazai-kutatasi-infrastrukturak-hasznalatanak-tamogatasa-2025-115-nemz-ki/palyazati-felhivas#_ftn1
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AZ EURÓPAI UNIÓ HORIZONT EURÓPA PROGRAMJÁBAN, VALAMINT EGYÉB KÖZÖS EU-S 

PROGRAMOKBAN VALÓ MAGYAR RÉSZVÉTEL ÖSZTÖNZÉSE 

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alapból (a továbbiakban: NKFI Alap) meghirdetett Felhívás 

célja, hogy kiszámítható forrást biztosítson a magyar gazdaság innovációjának ösztönzésére, és lehetővé 

tegye a gazdaság és a társadalmi élet területein hasznosuló kutatás-fejlesztés erősítését, a hazai és 

külföldi kutatási eredmények hasznosítását, az innovációs infrastruktúra és annak körébe tartozó 

szolgáltató tevékenységek fejlesztését. 

A Felhívás célja, hogy ösztönözze a magyar pályázókat az Európai Unió Horizont Európa kutatási, 

fejlesztési és innovációs keretprogramjában és az ehhez kapcsolódó közös programokban - 

partnerségek, COST - (a továbbiakban: Horizont Európa programban) való minél nagyobb számú és 

támogatási részesedésű részvételre, valamint arra, hogy minél többször vállaljanak konzorciumvezetői 

(koordinátori) szerepet ezekben a programokban. 

A Felhívásban elnyerhető támogatással a kedvezményezetteknek lehetőségük nyílik arra, hogy utólagos 

finanszírozást kapjanak a pályázat benyújtásához szükséges nemzetközi konzorcium kialakításával, 

illetve a konzorciumi megállapodás és a pályamű elkészítésével kapcsolatosan felmerült költségeikhez. 

A Felhívás a projekt előkészítő tevékenység támogatásával a magyar pályázók nemzetközi ismertségét, 

hálózatépítő és forrásbevonási kapacitásának növelését, valamint a pályázat előkészítés folyamatát, a 

magyar pályázók formálódó konzorciumban betöltött szerepének megerősítését, új pályázók, különösen 

a kkv-k bevonását kívánja elősegíteni. 

A támogatási kérelmek (elektronikus) benyújtása a kitöltő program élesítésétől folyamatosan, de 

legkésőbb 2026. szeptember 30. 16:00-ig lehetséges. Támogatás a rendelkezésre álló keret 

erejéig nyújtható. 

Támogatást igénylők köre 

Támogatási kérelem csak egyénileg nyújtható be. Jelen Felhívás keretében kizárólag konzorciumban 

megvalósuló Horizont Európa pályázatban való részvétel előkészítése támogatható. 

Amennyiben a jelen Felhívásra benyújtott támogatási kérelem keretében előkészítendő nemzetközi 

konzorciumban több magyar partner is részt vesz, ők külön-külön is jogosultak a Felhívás keretében 

támogatási kérelmet benyújtani. 

Jelen Felhívásra támogatási kérelmet nyújthatnak be a Magyarországon székhellyel vagy az Európai 

Gazdasági Térség területén székhellyel és Magyarországon fiókteleppel rendelkező jogi személyek. 

Támogatható tevékenységek bemutatása 

A támogatási kérelem keretében a pályázat beadására való felkészülés érdekében az alábbi tevékenység 

támogatható: 

• I. Konzorciumépítés nem munkacsomag vezető konzorciumi tagként 

• II. Konzorciumépítés konzorciumvezetőként vagy munkacsomag vezető konzorciumi tagként 

A támogatási kérelem megvalósítása során egy mérföldkövet szükséges tervezni. Rendelkezésre álló 

pályázati keretösszeg: 250 millió forint. Támogatási kérelmenként az igényelhető vissza nem térítendő 

támogatás összege 1-2 millió forint. 

Forrás: NKFI Hivatal 

               

  

https://nkfih.gov.hu/palyazoknak/nkfi-alap/eu-programokban-valo-magyar-reszvetel-osztonzese-2025-125-eu-kp/palyazati-felhivas
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ÚJRA MEGNYÍLT A WIDERA TRAVEL GRANTS PÁLYÁZAT 

A WIDERA Travel Grants pályázat olyan Magyarországon bejegyzett és működő szervezetek számára 

nyújt támogatást a Horizont Európa keretprogram II. pillére alá tartozó klaszterek valamelyike 

által külföldön szervezett nemzetközi partnerkereső rendezvényen való részvételhez, amelyek 

ezen klaszterek pályázati felhívásaira terveznek pályázni.  

A pályázati támogatás a részvételhez kapcsolódó tényleges utazási és szállásköltségekhez járul hozzá, 

legfeljebb 1.000.- euró összegnek megfelelő forintösszegben, utófinanszírozás formájában. 

A támogatásra a keretösszeg kimerüléséig, de legkésőbb 2027. január 31-ig lehet pályázni, a 

partnerkereső rendezvények szervezéséhez kapcsolódóan folyamatosan. Támogatási igény 2027. 

február 28-ával bezárólag megrendezésre kerülő partnerkereső rendezvény vonatkozásában nyújtható 

be. 

A felhívás részletei az alábbi linken érhetők el: Az NKFI Hivatal pályázati felhívása a Horizont Európa 

keretprogram II. pillér partnerkereső rendezvényein való részvétel támogatására (WIDERA Travel 

Grants) 

Forrás: Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal 

               

  

https://nkfih.gov.hu/palyazoknak/egyeb-tamogatas/horizont-europa-2-piller-partnerkereso-rendezvenyen-reszvetel-widera-travel-grants/palyazati-felhivas
https://nkfih.gov.hu/palyazoknak/egyeb-tamogatas/horizont-europa-2-piller-partnerkereso-rendezvenyen-reszvetel-widera-travel-grants/palyazati-felhivas
https://nkfih.gov.hu/palyazoknak/egyeb-tamogatas/horizont-europa-2-piller-partnerkereso-rendezvenyen-reszvetel-widera-travel-grants/palyazati-felhivas
https://nkfih.gov.hu/palyazoknak/egyeb-tamogatas/ujra-megnyilt-widera-travel-grants-palyazat
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AZ EUREKA PROGRAMBAN VALÓ MAGYAR RÉSZVÉTEL TÁMOGATÁSA 

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alapból meghirdetett felhívás célja a vállalkozói szféra, 

különösen a kis- és középvállalkozások nemzetközi kutatás-fejlesztési együttműködését elősegítő 

EUREKA programban való magyar részvétel támogatása, illetve ezen keresztül: 

• a magyar vállalatok piacképességének növelése, 

• a magyar szerepvállalás erősítése nemzetközi szinten, 

• a kutatói és vállalkozói szféra K+F együttműködésének ösztönzése innovatív piac-közeli projektek 

támogatásával, amely révén prototípus vagy új termék, technológia, szolgáltatás fejlesztésére 

kerül sor, 

• nemzetközi K+F projektekben való részvétel hazai hasznosulásának elősegítése. 

A pályázat benyújtása 

A szakmai vélemény iránti kérelmeket a kfivelemeny.nkfih.gov.hu oldalon elérhető felületen történő 

bejelentkezést követően az ott megadott, a Felhívás 8. pontjában is rögzített értékelési szempontok (a 

kfivelemeny.nkfih.gov.hu oldalon benyújtott szakmai vélemény iránti kérelmek értékelési szempontjai) 

figyelembevételével kell kitölteni. 

A szakmai vélemény iránti kérelmek benyújtási határideje: 2025. május 26. 12:00 órától 2027. július 

15. 12:00 óráig lehetséges arra figyelemmel, hogy a feltüntetett határnapokig beérkezett szakmai 

vélemény iránti kérelmek egyidejűleg kerülnek elbírálásra. 

A támogatási kérelmet a www.palyazat.gov.hu oldalon keresztül elérhető Pályázati e-ügyintézés 

felületen történő bejelentkezést követően, on-line pályázati kitöltő programmal kell elkészíteni. A kitöltő 

programban véglegesített támogatási kérelemhez az Útmutatóban leírt módon csatolni kell a kérelem 

elektronikus benyújtását hitelesítő, cégszerűen aláírt nyilatkozatot is. 

A támogatási kérelmek (elektronikus) benyújtása - a kitöltő program élesítésétől - 2027. október 15. 

16:00-ig lehetséges arra figyelemmel, hogy a feltüntetett határnapokig beérkezett támogatási kérelmek 

egyidejűleg kerülnek elbírálásra. 

A pályázók köre 

A hazai pályázat benyújtására csak olyan pályázó jogosult, amely az EUREKA Titkárság adatbázisában 

vagy az EUREKA klaszterek nyilvántartásában szereplő angol nyelvű és a nemzetközi konzorcium által 

benyújtott EUREKA projektjavaslatban vagy jóváhagyott projektben partnerként/konzorcium vezetőként 

szerepel, amelyet a magyar EUREKA Nemzeti Projekt Koordinátor igazol. A hazai támogatásra az egyazon 

nemzetközi EUREKA projektben részt vevő magyar partnereknek konzorciumot alkotva kell pályázniuk. 

Pályázatot nyújthatnak be Magyarországon székhellyel vagy az Európai Gazdasági Térség területén 

székhellyel és Magyarországon fiókteleppel rendelkező, felhívás szerinti jogi személyek. 

A támogatható célkitűzések köre 

• önállóan támogatható tevékenység: alkalmazott (ipari) kutatás, kísérleti fejlesztés. 

• önállóan nem támogatható: a projekt nyilvánosságával, koordinációjával, piacra jutásával, 

iparjogvédelmével, utazással kapcsolatos tevékenységek, eszközbeszerzés, immateriális javak 

beszerzése. 

A felhívás keretösszege 450 millió Ft. A projektenként igényelhető támogatás összege 20-70 millió Ft. 

Forrás: NKFI Hivatal 

               

https://kfivelemeny.nkfih.gov.hu/
http://www.palyazat.gov.hu/
https://nkfih.gov.hu/palyazoknak/nkfi-alap/eureka-programban-valo-magyar-reszvetel-tamogatasa-2025-122-eureka/palyazati-felhivas
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NEMZETKÖZI PÁLYÁZATOK ADATTÁRA        

ERC CONSOLIDATOR GRANTS 

Pályázat célja: A felhívás célja olyan kutatók támogatása, akik a PhD fokozat megszerzése óta 7-12 

éves tapasztalattal, ígéretes tudományos eredményekkel és kiváló kutatási javaslattal rendelkeznek. A 

pályázóknak képesnek kell lenniük arra, hogy önálló kutatási programot irányítsanak, és vezető szerepet 

vállaljanak egy kutatócsoportban. 

Pályázók köre: A pályázat nem intézménynek, hanem egyéni kutatónak szól. Olyan kutatók 

jelentkezhetnek, akik: 

• PhD fokozatukat 7–12 éve szerezték meg (a pályázat évéhez viszonyítva); 

• már bizonyították tudományos önállóságukat (saját publikációk, kutatócsoport vezetése, korábbi 

támogatott pályázatok); 

• kiemelkedő kutatási eredményekkel rendelkeznek nemzetközi szinten. 

A kutatónak szüksége van egy fogadó szervezetre, amely adminisztratív és pénzügyi hátteret biztosít. 

Ez lehet: egyetem, kutatóintézet, vagy akár magánkutatóintézet. A fogadó intézménynek az EU-ban 

vagy társult országban kell székhellyel rendelkeznie. 

Támogatási összeg: 673 millió euró 

Támogatható tevékenységek: Valamennyi tudományterületen ás tudományágban folytatott kutatás 

(alapkutatás). A projektnek új, eredeti tudományos kérdést kell megválaszolnia. A nyertes pályázó a 

támogatásból megerősítheti saját és kutatócsoportjának tudományos pozícióját is, ennek keretében 

finanszírozható: új kutatók, PhD-hallgatók, posztdoktorok bére; labor-, adatgyűjtési és eszközköltségek; 

terepmunka, publikációs és disszeminációs tevékenység. 

Beadási határidő: 2026. január 13. 17:00 

A pályázati felhívást a Horizont Európa Program finanszírozza. 

Forrás: Magyar Fejlesztésösztönző Iroda 

               

  

https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/ERC-2026-COG?order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate&keywords=ERC-2026-COG&isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503
https://www.linkedin.com/pulse/p%C3%A1ly%C3%A1zatok-j%C3%B3gyakorlatok-szakpolitika-%C3%A9s-uni%C3%B3s-aktualit%C3%A1sok-egy-helyen-bdh3f/?trackingId=pHQ8iCIUWZo6Vud95TsKWQ%3D%3D
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3 ÚJ HORIZONT EURÓPA FELHÍVÁS AZ INNOVÁCIÓS HÁLÓZATOK ÖSSZEKAPCSOLÁSÁÉRT 

Az Európai Innovációs Ökoszisztémák (European Innovation Ecosystems – EIE) kezdeményezés 

a Horizont Európa keretében három új felhívással támogatja az innovatív szereplők közötti 

együttműködést és az európai innovációs térség megerősítését. 

A cél, hogy Európa-szerte összekapcsoltabb, befogadóbb és hatékonyabb innovációs hálózatok jöjjenek 

létre, amelyek elősegítik a mélytechnológiai (deep tech) innovációk, a tudásmegosztás és a piaci 

növekedés felgyorsítását. 

A már elérhető 2026-os EIE felhívások három kiemelt témát fednek le: 

• Expanding Investment Ecosystems (Befektetési ökoszisztémák bővítése) 

• European Network of National Competence Centers for Innovation Procurement (Nemzeti 

innovációs beszerzési kompetenciaközpontok európai hálózata) 

• Scaling Up Deep Tech Ecosystems (Mélytechnológiai ökoszisztémák megerősítése és 

bővítése) 

Ezek a felhívások közös célkitűzéseket szolgálnak: az innovációs együttműködések ösztönzését, a 

befektetési környezet erősítését, valamint az uniós és regionális innovációs rendszerek közötti tudás- és 

tőkeáramlás elősegítését. A pályázatok benyújtási határideje: 2026. január 20. 17:00. További 

részletek az alábbi oldalon olvashatók. 

Az alábbiakban ismerje meg a Befektetési ökoszisztémák bővítését célzó pályázat részleteit: 

A felhívás célja, hogy az innovációs tőke, tudás, hálózatok és befektetések szabadabban áramoljanak az 

EU-n belül – különösen a startupok és a kockázati tőkebefektetők között. 

Pályázatok benyújtási határideje: 2026. január 20. (17:00, brüsszeli idő) 

Finanszírozás típusa: Lump Sum Grant – azaz átalánytámogatás, ami azt jelenti, hogy a projekt előre 

rögzített, összegszerű költségvetéssel dolgozik, és a kifizetés a vállalt eredmények teljesítése után 

történik (nem számlák alapján). 

Felhívás várt eredményei: 

• Külföldi (más tagállami) kockázati tőke-befektetések növelése a kevésbé fejlett innovációs 

ökoszisztémákban. 

• A startupok felkészítése új, fejlettebb piacokra való belépésre. 

• Keresztregionális partnerségek és befektetői hálózatok erősítése, különösen női vezetésű 

vállalkozások bevonásával. 

A pályázóknak legalább 5 elemet kell megvalósítaniuk a támogatható tevékenységek közül. 

Kik pályázhatnak: Akcelerátorok, innovációs ügynökségek, egyetemek, klaszterek, befektetői hálózatok, 

startup szervezetek – legalább két partnerrel, egy „erős innovátor” és egy „feltörekvő régió” 

képviseletében. 

A felhívás részleteiért kattintson IDE. 

Forrás: Magyar Fejlesztésösztönző Iroda 

               

  

https://eismea.ec.europa.eu/programmes/european-innovation-ecosystems_en
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/topic-details/HORIZON-EIE-2026-01-CONNECT-02?isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&callIdentifier=HORIZON-EIE-2026-01&order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate
https://mfoi.org/hirek/hazai-innovatorok-figyelem/
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VISEGRAD GRANTS - VISEGRAD GRANT, VISEGRAD GRANT+, STRATEGIC GRANT  

Visegrad Fund annually allocates approximately EUR 10 million to hundreds of Visegrad cooperation 

projects and mobility programs across Central and Eastern Europe. The project should be implemented 

in a consortium. 

Visegrad Grant 

The international consortium should be composed from at least 3 V4 countries OR Bilateral crossborder 

cooperation of at least 2 organizations from 2 neighboring V4 countries also qualify for support with 

projects taking place within a 40-km radius from the border and focusing on a local issue. 

Projects must address at least one of the objectives of the grant program’s seven focus areas: Culture 

and Common Identity; Education and Capacity Building; Innovation, R&D, Entrepreneurship; Democratic 

Values and the Media; Public Policy and Institutional Partnership; Regional Development, Environment 

and Tourism; Social Development. 

Visegrad Grant+ 

Active involvement of at least 3 V4 countries and 1 entity from the Eastern Partnership region (EaP) or 

the Western Balkans countries (WB) at minimum (3xV4 + 1xEaP/WB format). However, if the applicant 

is from one of the EaP or WB countries, it is enough to involve two V4 countries in the project consortium, 

if another EaP/WB country is also involved (2xV4 + 2xEaP/WB format). 

Projects must address at least one of the objectives of the grant program´s seven focus areas: Culture 

and Common Identity; Education and Capacity Building; Innovation, R&D, Entrepreneurship; Democratic 

Values and the Media; Public Policy and Institutional Partnership; Regional Development, Environment 

and Tourism; Social Development. 

Strategic Grant 

Projects must be developed by organizations from all V4 countries. 

Projects must clearly address one of the annual strategic priorities of the Visegrad Group. Strategic 

priorities in 2025: Promoting volunteering in the V4 region, Promoting shared values, Supporting water 

management and flood protection cooperation in the region. 

Although Visegrad, Visegrad+ and Strategic Grants have no strict limitation for the size of the financial 

support you can apply for, the average project budget does not exceed €30.000. Each submitted proposal 

is evaluated on its merit, taking into account the potential outreach and impact of the project, the 

elaboration of the grant budget in the "Outputs" section and adherence to the "value-for-money" 

principle. 

Deadlines: every year – 1 Feb / 1 Jun / 1 Oct 

Source: Visegrad Fund 

               

  

https://www.visegradfund.org/apply/visegrad-grants/
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ÚJ DIGITÁLIS PÁLYÁZATI LEHETŐSÉGEK – TÖBB MINT 204 MILLIÓ EURÓ KERETÖSSZEGBEN 

Az Európai Bizottság új felhívásokat tett közzé a Digitális Európa Program keretében, több mint 204 

millió euró értékben. A Bizottság célja, hogy ösztönözze az innovatív digitális technológiák bevezetését 

és elterjedését egész Európában. 

Az alábbi témákban és területeken érhetők el pályázatok: 

• mesterséges intelligencia és big data 

• a digitális innovációs központok hálózatának fejlesztése 

• az egészségügy digitalizációja és a személyre szabott orvoslás 

• dezinformáció elleni küzdelem a digitális médiában 

• digitális készségek fejlesztése 

• digitális megoldások a közigazgatásban 

• innováció az autóiparban 

• kiberbiztonsági fejlesztések a kkv-k számára 

A kiírások már elérhetők a Funding & Tenders portálon (Calls for proposals | EU Funding & Tenders 

Portal) a beadási határidő a kiírások többségénél 2026 márciusa. 

Ezen felhívások többsége nemzetközi konzorciumok részvételét várja. A megfelelő partnerek 

felkutatásában a Magyar Fejlesztésösztönző Iroda Nonprofit Kft. (MFOI Advisory) szakmai támogatása is 

igénybevehető. 

Az MFOI szervezésében az elmúlt hónapokban lezajlott DEP4ALL – The NCP Network for the Digital 

Europe Programme képzéssorozat első szakaszában 6 tematikus tréningen több mint 1200 hazai és 

nemzetközi résztvevő ismerhette meg a Digitális Európa Program (DEP) nyújtotta lehetőségeket és a 

sikeres pályázás kulcslépéseit. 

Ezt követte az első „Türkiye–Hungary Innovation & Digitalization Partnership in the EU Funds” online 

információs nap, amelyen közel 400 résztvevő vett részt mindkét országból – köztük vállalatok, 

önkormányzatok, egyetemek és kutatóintézetek képviselői. 

Ezek az események nemcsak gyakorlati tudást és iránymutatást adtak, hanem nemzetközi kapcsolatokat 

és partneri együttműködéseket is elindítottak. A résztvevő szervezetek mintegy fele jelenleg is aktívan 

keres konzorciumi partnereket a közelgő EU-pályázatokhoz. 

A felhívások megjelenéséről szóló angol nyelvű sajtóközlemény az alábbi linken érhető el. 

Forrás: Magyar Fejlesztésösztönző Iroda 

               

  

https://digital-strategy.ec.europa.eu/en/activities/digital-programme
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/calls-for-proposals?order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate&isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&frameworkProgramme=43152860
https://ec.europa.eu/info/funding-tenders/opportunities/portal/screen/opportunities/calls-for-proposals?order=DESC&pageNumber=1&pageSize=50&sortBy=startDate&isExactMatch=true&status=31094501,31094502,31094503&frameworkProgramme=43152860
https://www.linkedin.com/company/dep4all/
https://www.linkedin.com/company/dep4all/
https://digital-strategy.ec.europa.eu/en/news/eu204-million-funding-projects-boosting-innovation-business-digitalisation-digital-skills-health
https://mfoi.org/hirek/uj-digitalis-palyazati-lehetosegek-tobb-mint-204-millio-euro-keretosszegben/
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BELSŐ HATÁRIDŐT MEGHALADÓ PÁLYÁZATOK ADATTÁRA 

               

MAGYARORSZÁG–SZERBIA INTERREG FELHÍVÁS 

Az Interreg az Európai Unió egyik legfontosabb területi együttműködési és finanszírozási eszköze, 

amelynek célja, hogy összekapcsolja a határok mentén élő közösségeket és szervezeteket. A program 

keretében nem egyének vagy országok pályáznak, hanem régiók, városok, önkormányzatok, civil 

szervezetek, egyetemek és vállalkozások dolgoznak együtt közös célokért. 

A határon átnyúló programok közül (Cross-border), melyek egy-egy konkrét térség szereplőit hozzák 

össze, a napokban nyílt meg a Magyarország–Szerbia Interreg felhívás, amelyre Magyarországról 

Csongrád-Csanád és Bács-Kiskun vármegyéből, Szerbiából pedig Bácska, Bánát és Srem térségeiből 

lehet pályázni (ha a szervezet központja nem is, egy ágának/irodájának ezekben a megyékben kell 

regisztrálva lennie és működnie). 

Beadási határidő: 2025. december 15. 

A több mint 13 millió eurós keret három fő prioritás köré épül: 

• Zöldebb régió (klímaadaptáció, katasztrófavédelem, biodiverzitás) 

• Humán és kulturális értékek (oktatás, szakképzés, kultúra, turizmus) 

• Határon átnyúló együttműködések (közösségi programok, testvértelepülések, mobilitás, szociális 

szolgáltatások, helyi termékek támogatása) 

Részletek és a pályázati dokumentumok az alábbi linken olvashatók. 

Forrás: Magyar Fejlesztésösztönző Iroda 

               

VÁROS- ÉS TÉRSÉGFEJLESZTÉS NEMZETKÖZI EGYÜTTMŰKÖDÉSBEN 

Az Interreg programok célja, hogy az európai országok együttműködését ösztönözzék a közös 

kihívások kezelése érdekében. Ezek az EU által támogatott pályázatok lehetőséget kínálnak 

önkormányzatoknak, kutatóintézeteknek, civil szervezeteknek, fejlesztő cégeknek és egyetemeknek, 

hogy külföldi partnerekkel közösen valósítsanak meg projekteket – például az innováció, a 

környezetvédelem, a közlekedés vagy a tudásmegosztás területén. 

INTERREG DANUBE REGION 

• Pályázati időszak: 2025. szeptember – december 15. 

• Keretösszeg: 27,3 M EUR | Támogatási intenzitás: 80% + hazai társfinanszírozás 

• Témák: K+F, zöld energia, vízgazdálkodás, oktatás, kultúra, munkaerőpiac stb. 

• Minimum partnerség: 3 partner 3 országból (min. 1 EU-tag) 

A hírlevélben hasznos linkeket és részletes információkat talál: partnerkereső felületek, konzultációs 

lehetőségek, kapcsolattartók, GYIK, nyertes projektek és a megvalósítással, elszámolással kapcsolatos 

tudnivalók egy helyen. 

Forrás: Magyar Fejlesztésösztönző Iroda 

               

 

https://hungary-serbia.eu/call-for-proposals
https://www.linkedin.com/posts/mfoi_interreg-interreg-eufunding-activity-7378820853779652608-dCxe?utm_source=share&utm_medium=member_desktop&rcm=ACoAADd5bUUBZNEyLc8VXaJOsKDx45WmCxeorco
https://www.linkedin.com/posts/mfoi_interreg-h%C3%ADrlev%C3%A9l-activity-7350926863227043841-cZey?utm_source=social_share_send&utm_medium=member_desktop_web&rcm=ACoAADd5bUUBZNEyLc8VXaJOsKDx45WmCxeorco
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SZELLEMI ALKOTÁSOK HAZAI ÉS NEMZETKÖZI SZELLEMITULAJDON-VÉDELMÉT SZOLGÁLÓ 

TEVÉKENYSÉGEK TÁMOGATÁSA AZ ALKOTÁSOK HASZNOSULÁSÁNAK ELŐMOZDÍTÁSA 

ÉRDEKÉBEN 

A Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Alapból meghirdetett pályázati felhívás (továbbiakban: 

Felhívás) célja a szellemi alkotások hazai, és/vagy nemzetközi iparjogvédelmi oltalmát szolgáló 

tevékenységek támogatása. 

A támogatási kérelem keretében az alábbi tevékenységek önállóan támogathatóak: 

1. Hazai szabadalmi, használatiminta-oltalmi vagy növényfajta-oltalmi bejelentés 

2. Szabadalmi Együttműködési Szerződés (PCT) szerinti bejelentés 

3. Szabadalmi Együttműködési Szerződés (PCT) szerinti nemzeti/regionális eljárások megindítása 

4. Európai szabadalom hatályosítása 

5. Hazai védjegy bejelentés 

6. Európai uniós védjegy bejelentés 

7. Nemzetközi védjegy bejelentés 

8. Hazai formatervezésiminta-oltalmi bejelentés 

9. Közösségi formatervezésiminta-oltalmi bejelentés 

A támogatási kérelmet kizárólag a Pályázati e-ügyintézés felületen lehet benyújtani, sem a 

támogatási kérelmet, sem a nyilatkozatot nem kell papíralapon eljuttatni az NKFI Hivatalhoz. 

A támogatási kérelmek (elektronikus) benyújtása a kitöltő program élesítésétől lehetséges. A kitöltő 

program élesítéséről közlemény jelenik meg a www.nkfih.gov.hu oldalon. 

A kitöltő program élesítését követően a támogatási kérelmek folyamatosan benyújthatók. Az alábbi 

határnapokig beérkezett támogatási kérelmek egyidejűleg kerülnek elbírálásra: 

• 2025. június 30. 

• 2025. augusztus 29. 

• 2025. október 31. 

• 2025. december 19. 12:00 óráig. 

A támogatást igénylők köre: 

1. magyarországi lakcímmel rendelkező természetes személyek, valamint 

2. a Magyarországon székhellyel vagy az Európai Gazdasági Térség területén székhellyel és 

Magyarországon fiókteleppel rendelkezők az alábbiak szerint: 

a. Jogi személyiségű- és jogi személyiség nélküli vállalkozások, nonprofit gazdasági 

társaságok; 

b. Költségvetési- és költségvetési rend szerint gazdálkodó szervek; 

c. Nonprofit és egyéb nem nyereségérdekelt szervezetek. 

Rendelkezésre álló teljes pályázati keretösszeg 500 millió forint. 

A támogatás mértéke 100%. 

Támogatási kérelmenként az igényelhető támogatás összege – tevékenységtől függően – természetes 

személyek esetén maximum 7 500 000 Ft, nem természetes személyek esetén 100 000 Ft és 7 500 000 

Ft között lehet. 

Forrás: Nemzeti Kutatási, Fejlesztési és Innovációs Hivatal 

               

http://www.nkfih.gov.hu/
https://nkfih.gov.hu/palyazoknak/nkfi-alap/szellemi-alkotasok-szellemi-tulajdon-vedelme-2025-111-iparjog/palyazati-felhivas
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HAZAI ÉS NEMZETKÖZI RENDEZVÉNYEK        

AJÁNLÓ              

WATER RESILIENCE FORUM 

IDŐPONT: 8 December 2025, 10:00 - 17:30 

HELYSZÍN: Brussels, Belgium & Online 

Following the adoption of the European Water Resilience Strategy, the first Water Resilience Forum 

will bring together policymakers, scientists, industry leaders, and civil society to chart the path toward a 

water-resilient EU by 2050. 

The forum is organised by the European Commission in collaboration with the Economic and Social 

Committee (EESC) and the Committee of the Regions (CoR), with the participation of Commissioner for 

the Environment, Water Resilience and a Competitive Circular Economy, the President of the CoR, and 

the President of the EESC. 

Europe is facing increasing water scarcity, water quality degradation, and climate-related threats to both 

human well-being and economic competitiveness. The forum will tackle these challenges head-on 

through dedicated sessions on financing innovative water solutions, strengthening industrial 

competitiveness through water resilience, and scaling water efficiency from local to global action. The 

forum will also address urban water challenges, digital transformation opportunities, and upskilling 

initiatives essential for building the water-secure Europe envisioned by 2050. Each session will bring 

together key stakeholders to identify concrete pathways for accelerating implementation and fostering 

the coordinated action needed to achieve water security for all. 

The registration for the forum is now closed but online streaming will be available throughout the 

event on the European Commission’s website. 

Source: European Commission 

               

HOGYAN TÁMOGASSUK A KUTATÓKAT A HORIZONT EURÓPA 2026-2027. ÉVI FELHÍVÁSAIN 

VALÓ RÉSZVÉTELBEN? ONBOARDING WEBINÁRIUM KUTATÁSMENEDZSEREK RÉSZÉRE 

IDŐPONT: 2025. december 9. 15:00–16:00 

HELYSZÍN: Online (Zoom) 

Az NKFIH NCP csapata abban nyújt útmutatást kutatásmenedzserek részére, hogyan tudják támogatni 

intézményük kutatóit a pályázati rendszerben való eligazodásban, konzorciumi partnerkeresésben. A 

webináriumra elsősorban a Horizont Európa programban kezdő kutatásmenedzsereket várjuk. 

Az NKFIH Nemzeti Kapcsolattartó Pont Csapat naprakész tudással, nemzetközi jógyakorlatokkal, 

Bizottsági háttérinformációkkal támogatja a hazai kutatásmenedzsereket a Horizont Európa 

keretprogram pályázataihoz kapcsolódó legfontosabb teendőkben az alapoktól kezdve. 

Előzetes kérdések december 2-től. Az eseményen való részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött. 

Regisztrációs határidő: 2025. december 7., 10:00 

Forrás: NKFI Hivatal 

               

https://commission.europa.eu/topics/environment/water-resilience-strategy_en
https://environment.ec.europa.eu/events/water-resilience-forum-2025-12-08_en
https://nkfih.gov.hu/hivatalrol/hivatal-rendezvenyei/kutmen-webinar-kezdo-2025
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MAGYAR NYELVŰ DIGITÁLIS EURÓPA PROGRAM INFO DAY 

IDŐPONT: 2025. december 10. 10:00–12:00 

HELYSZÍN: Online 

Ha az autóipar, az AI-fejlesztés, a kiberbiztonság, a digitális készségek vagy a közigazgatási innováció 

területén dolgozik, akkor ez az esemény kifejezetten Önnek ajánlott. 

A Digitális Európa Program november elején megjelent 24 db új pályázati felhívása több területet is érint: 

• AI és adat – egészségügyi adattér, genomikai adat-infrastruktúra, ipari adattér, generatív AI a 

közigazgatásban 

• Mobilitás és autóipar – autonóm és összekapcsolt járművek európai együttműködési 

szerveződése, platformja 

• Digitális kompetenciák – európai digitális készségek fejlesztése, akadémiák, versenyek 

• Közigazgatási innováció – GovTech, EU digitális személyazonosság, mobil jogosítvány, modern 

közigazgatási rendszerek 

• Kiberbiztonság és online védelem – innovatív megoldások, kibervédelmi megoldások 

kisvállalkozások számára, nemzeti és határon átnyúló kíbervédelmi központok 

• Virtuális világok és tesztkörnyezetek – új technológiák kipróbálása és validálása 

Amennyiben digitális termék- vagy szolgáltatásfejlesztéssel foglalkozik, a közszférában tevékenykedik, 

technológiai innovációért felel, vagy KKV-k digitális átállását támogatja, biztosan talál majd az Ön 

számára releváns témákat és forráslehetőségeket. 

A részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Regisztráció 

Forrás: Digitális Európa Program Nemzeti Kapcsolati Pont (NCP) 

               

HORIZON EUROPE INFO DAYS – WIDERA WORK PROGRAMME ERA CALLS 

IDŐPONT: 11 December 2025, 10:00 

HELYSZÍN: Online 

This info day will inform interested applicants about the European Research Area calls in the WIDERA 

Work Programme 2026-2027, Destination “Reforming and enhancing the European research and 

innovation system”. 

The ERA calls include both coordination and support and research and innovation actions, addressing a 

wide range of policy areas, including research careers, research management, knowledge valorisation, 

research assessment reform, open science, gender equality and inclusiveness, coordination of R&I 

funding programmes, science for policy, citizen engagement. 

Programme 

All sessions will be live streamed on the Event Platform. 

Source: European Commission 

               

  

https://zoom.us/webinar/register/4217509339350/WN_r3BwiWKBRreC9Sk6F2GKag#/registration
https://www.linkedin.com/posts/digit%C3%A1lis-eur%C3%B3pa-program-nemzeti-kapcsolati-pont-ncp_mfoi-ai-eu-activity-7397599708241858560-sMyv?utm_source=social_share_send&utm_medium=member_desktop_web&rcm=ACoAADd5bUUBZNEyLc8VXaJOsKDx45WmCxeorco
https://assets.ctfassets.net/cdx728z92xkc/5Cuh72Gcqgj8UF6W8X7Tmj/82440d6d7607460e41055aa10fb8dfc0/ec_rtd_widera-era-calls-agenda.pdf
https://research-innovation-community.ec.europa.eu/events/4cGhIlkUaGNnRinOsTVI3j/overview
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HORIZONTPÉNTEK10 - A HORIZONT EURÓPA KERETPROGRAM 2026-2027-ES 

MUNKAPROGRAMJA: A MEGÚJULÓ ENERGIÁKKAL KAPCSOLATOS FELHÍVÁSOK 

IDŐPONT: 2025. december 12. 10:00–11:00 

HELYSZÍN: Online 

A HorizontPéntek10 webináriumsorozat az NKFIH Horizont Európa NCP csapat heti rendezvénye, amelyen 

a Horizont Európa keretprogram érdekes témáiról, aktuális felhívásairól nyújtanak áttekintést, gyakorlati 

ismereteket minden héten. 

A webináriumon a Horizont Európa keretprogram 2026-2027-es munkaprogramjának a megújuló 

energiák területén elérhető pályázati lehetőségeit mutatják be. A fókuszban a desztinációk súlypontja a 

2026-2027-es időszakban; új lehetőségek, változások az elvárások szintjén.  

Az eseményen való részvétel ingyenes, de regisztrációhoz kötött. Regisztrációs határidő: 2025. 

december 11., 12:00 óra  

Forrás: NKFI Hivatal 

               

ERA KNOWLEDGE DAY AND BROKERAGE EVENT 

IDŐPONT: 17 December 2025 

HELYSZÍN: Online 

The ERA Knowledge Day and Brokerage Event focuses on the ERA 2026 call topics in the WIDERA Work 

Programme 2026-2027. The Brokerage Event offers participants the chance to engage in matchmaking 

through pre-arranged bilateral meetings with potential collaborators and stakeholders, facilitating 

networking and forming potential ERA project consortia. Participants are invited to create profiles and 

include search terms based on the ERA 2026 call titles. Participation is free but registration is mandatory. 

Further information, agenda and registration on the event website. 

Source: NCP WIDERA.NET Newsletter - November 2025 

               

  

https://nkfih.gov.hu/horizontpentek10/wp2627res
https://www.b2match.com/e/horizon-widera2026
https://sciencebusiness.net/sites/default/files/inline-files/HORIZON-WIDERA-2026-2027_03_28_2025.pdf
https://sciencebusiness.net/sites/default/files/inline-files/HORIZON-WIDERA-2026-2027_03_28_2025.pdf
https://www.b2match.com/e/horizon-widera2026
https://us4.campaign-archive.com/?u=b4c67d6c6d0cc896cdaaa4248&id=63deaaba88
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HORIZON EUROPE INFO DAY – CLUSTER 5 CLIMATE, ENERGY AND MOBILITY 

IDŐPONT: 15 January 2026, 09:00 

HELYSZÍN: Online  

Join the info day on 15 January 2026 to explore the 2026 topics of the forthcoming work programme 

2026-2027. This online event will be streamed via the European Commission’s web platform. 

Register for the event 

What to expect 

• Insights into the policy context 

• Guidance for preparing a high-quality proposal 

• Tips for enhancing the role of Social Sciences and Humanities in relevant topics 

• Interactive parallel sessions by thematic area to address specific questions on the topics 

The official publication of the Cluster 5 work programme 2026-2027 is expected in the first half of 

December (estimated budget of €1.2 billion for the 2026 calls). A pre-publication version is already 

available. Interaction will be supported through a live Slido Q&A during the event, and questions may be 

submitted beforehand once the link is available. 

Ahead of the Info Day, the GREENET project – the network of Cluster 5 National Contact Points (NCPs) 

– will host an online networking and brokerage event for potential applicants, on 14 January 2026. 

Participants seeking partners can present their organisations and project ideas during pitching sessions 

and dedicated bilateral meetings arranged by topic. Registration for the brokerage event is open until 

17 December 2025. 

More information and registration for the brokerage event 

Source: Europen Commission 

               

  

https://ec.europa.eu/eusurvey/runner/HorizonEuropeCluster5infoday
https://ec.europa.eu/transparency/comitology-register/screen/documents/107811/3/consult?lang=en
https://ec.europa.eu/transparency/comitology-register/screen/documents/107811/3/consult?lang=en
https://horizoneuropencpportal.eu/cluster-5
https://www.b2match.com/e/greenet-brokerage-event-2026
https://research-innovation-community.ec.europa.eu/events/Bfe77xRS2qXkjg2EPgcim/overview


 

  35  
     

HADEA SHOWCASE EVENT  

IDŐPONT: 19 January 2026, 08.30 – 19.00 

HELYSZÍN: Charlemagne Conference Centre, Brussels & Online 

This second edition of the HaDEA Showcase Event will highlight EU-funded projects and synergies 

from across HaDEA’s portfolio, in the context of key EU policy initiatives; the Competitiveness Compass 

and the EU Preparedness Union Strategy. 

Discover how these projects are strengthening Europe’s innovation leadership in digital technology, 

industry, space and health. Connect with project leaders, innovators and policymakers, and explore 

concrete results and collaborations driving Europe’s competitiveness and preparedness. 

Why join? 

• High-level panel debates, keynotes and project spotlights. 

• Insights into breakthrough EU-funded innovations. 

• Networking opportunities with experts, industry actors, and EU representatives. 

• Hybrid format, in Brussels (registration required) or online. 

Whether you are a researcher, entrepreneur, policymaker, or simply interested in innovation in Europe, 

this is your opportunity to learn, engage, and connect. Register now HERE. 

Source and more information: European Commission 

               

HORIZON EUROPE INFO DAYS - EU MISSIONS 

IDŐPONT: 20 January 2026, 09:00 - 21 January 2026, 17:00 

HELYSZÍN: Online 

Join the event online and learn more about the new 2026 topics in the Missions’ part of the main Work 

Programme 2026/2027 under Horizon Europe for each EU Missions goal: 

• Adaptation to Climate Change Mission 

• Cancer Mission 

• 100 Climate-Neutral and Smart cities by 2030 Mission 

• Restore our Ocean and Waters by 2030 Mission 

• A Soil Deal for Europe Mission 

The EU Missions part of the main Horizon Europe Work Programme 2026/27 contains new mission specific 

calls and topics to support the full implementation of missions according to their implementation plans.  

Save the date: NCP4Missions’ Brokerage event 2026 

The Brokerage Event will take place on 28-29 January 2026. It is organised by NCP4Missions, the 

international network of National Contact Points for the five EU Missions. The event will kick off with an 

online plenary session offering practical advice on how to effectively tackle the 2026 calls for proposals. 

Following the plenary, you will have the opportunity to schedule online bilateral meetings to present their 

expertise and/or project ideas and discuss potential collaborations. 

Source: European Commission 

               

https://commission.europa.eu/topics/eu-competitiveness/competitiveness-compass_en
https://commission.europa.eu/topics/preparedness_en
https://eu.eventscloud.com/ereg/newreg.php?eventid=200294434
https://hadea.ec.europa.eu/pages/hadea-showcase-event-2026_en
https://research-and-innovation.ec.europa.eu/funding/funding-opportunities/funding-programmes-and-open-calls/horizon-europe/eu-missions-horizon-europe_en
https://horizoneuropencpportal.eu/eu-missions
https://research-innovation-community.ec.europa.eu/events/4jD1h3248qxEnEKzoHXVG9/overview
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HORIZON EUROPE INFO DAYS - CLUSTER 6 FOOD, BIOECONOMY, NATURAL RESOURCES, 

AGRICULTURE AND ENVIRONMENT 

IDŐPONT: 22 January 2026, 09:00 - 23 January 2026 

HELYSZÍN: Brussels, Belgium & Online 

Join the info days to learn more about the topics of the forthcoming Work Programme 2026. The event 

will be hybrid hosted in Brussels at the Charlemagne conference facility and streamed online via the 

European Commission’s web platform. The event covers: 

• Insigits into the policy context 

• A ‘key-to-success' session focused on guidance and tips for quality proposals 

• Pitches for each of the topics from the Work Programme 2026 

Practical information: 

• Day 1 (22 January, 09:00-17:00, lunch included) – Sessions: Plenary, Key to success, 

Destinations 2 and 3 

• Day 2 (23 January, 09:00-13:00, followed by lunch) – Sessions: Destinations 1, 4, 5, 6, and 7 

A detailed agenda will follow. Register HERE. 

The CARE4BIO project, gathering Cluster 6 National Contact Points (NCPs), will host a brokerage event 

for potential applicants on 21 January 2026 at the Borschette Centre in Brussels. The event offers 

networking and matchmaking opportunities to find partners who share the same topics of interest. 

Source: European Commission 

               

HORIZON EUROPE INFO DAYS – WIDERA WORK PROGRAMME WIDENING CALLS 

IDŐPONT: 22 January 2026, 10:00  

HELYSZÍN: Online 

This info day will inform interested applicants about the new Widening calls in the WIDERA Work 

Programme 2026-2027, Destination “Improved access to Excellence”. 

The Widening calls include well-established instruments and new instruments, offering opportunities for 

different types of organisations, for example, universities, research performing organisations, research 

funding organisations, research infrastructures, academies and learned societies, civil society 

organisations, researchers’ organisations, tech startups, incubators, science parks, innovation hubs, and 

regional, national and city authorities. 

All sessions will be live streamed on the Event Platform. 

Source: European Commission 

               

  

https://register.event-works.europa.eu/dgscic/CL6_Info_Day_26/e/lk/g/86360/k/
https://horizoneuropencpportal.eu/cluster-6
https://www.b2match.com/e/care4bio-2026
https://research-innovation-community.ec.europa.eu/events/2s2Xz6DhSgsazEcBuxo0Pm/overview
https://research-innovation-community.ec.europa.eu/events/6dbuTGvrBoVcyOPhJ1SxO0/overview


 

  37  
     

KEY ENABLING TECHNOLOGIES 2026 EU BROKERAGE EVENT 

IDŐPONT: 4-5 February 2026 

HELYSZÍN: Karlsruhe, Germany 

Do you want to tackle the challenges of Industry, Manufacturing & Production, Materials, 

Digital/AI/Robotics, Batteries and Hydrogen? - Then use the unique opportunities of the KETs (Key 

Enabling Technologies) 2026 EU Brokerage Event on February 5, 2026 in Karlsruhe, Germany! 

To pave the way for the up-coming Horizon Europe Calls (Cluster 4 (Industry, Digital), Cluster 5 

(Batteries, Hydrogen) and the industry-related topics of Cluster 6), the German National Contact 

Point Digital and Industrial Technologies (NCP DIT) in close partnership with the Enterprise Europe 

Network (EEN) partners Steinbeis Europa Zentrum and Grand Est Développement, French National 

Contact Points (NCPs) at Bpifrance, the NCP networking projects NCP4Industry Plus and Idealist2027, 

and the EEN Networks, offer this unique matchmaking event: 

1 day, 1 plenary session, six thematic workshops with pitching sessions, and B2B meetings 

• Manufacturing, Circularity & Energy-Intensive Industries 

• Raw Materials 

• Advanced Materials 

• Energy Storage (Battery Value Chain and Hydrogen) 

• Artificial Intelligence 

• ICT 

For the first time in KETs history: Get togehter reception on the day before the brokerage event! Use the 

opportunity to register in the late afternoon of February 4, 2026, and meet the other participants in a 

relaxed setting prior to the official start of the event on February 5. 

SMEs, Industrials, Researchers, Universities, Laboratories, Cities and Public Authorities are welcome. 

Participation is free of charge but registration is mandatory since the number of on-site participants 

is limited. Registration is open until 2 Feb 2026. 

Source: KETs 2026 EU Brokerage Event 

               

 

 

 

  

https://b2match.com/e/kets-2026/sign-up
https://www.b2match.com/e/kets-2026
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HORIZON EUROPE INFO DAYS - CLUSTER 1 

IDŐPONT: 10 February 2026, 09:00  

HELYSZÍN: Online 

Join the Horizon Europe Health info day to learn more about the 2026 topics of the forthcoming Work 

Programme 2026-2027. Under the collaborative research pillar 2 of Horizon Europe, Cluster 1 focuses 

on Health and aims to deliver on the following six destinations matching the Strategic Plan: 

• Staying healthy in a rapidly changing society 

• Living and working in a health-promoting environment 

• Tackling diseases and reducing disease burden 

• Ensuring access to innovative, sustainable and high-quality health care 

• Unlocking the full potential of new tools, technologies and digital solutions for a healthy society 

• Maintaining an innovative, sustainable and globally competitive health-related industry 

Brokerage Event 

Join the online Brokerage Event, taking place 26–30 January 2026, dedicated to consortium building 

for Cluster 1 Health. This event is scheduled ahead of the Cluster 1 Health info day, giving potential 

applicants more time to connect with partners and prepare strong proposals. 

Participants will have the opportunity to: 

• Engage in online bilateral meetings with partners interested in the same 2026 Health call topics. 

• Present their ideas and expertise during pitching sessions held in the mornings of January 26–27. 

• Use a user-friendly matchmaking tool to pre-arrange meetings after registering and submitting a 

high-quality cooperation profile. 

Registration for the brokerage event is open until 21 January 2026. This event is organised by the 

Horizon Europe Cluster 1 National Contact Points through the HNN3.0 initiative. 

Source: European Commission 

               

  

https://research-innovation-community.ec.europa.eu/events/1YFlNad27St9If0s5HDpXo/overview
https://www.b2match.com/e/cluster-health-horizon-europe-brokerage-2026
https://www.healthncp.net/
https://research-innovation-community.ec.europa.eu/events/1YFlNad27St9If0s5HDpXo/overview
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2026 EUROPEAN LEARNING & TEACHING FORUM 

IDŐPONT: 12-13 February 2026 

HELYSZÍN: Universidade Católica Portuguesa, Lisbon 

How can higher education safeguard its fitness-for-purpose and relevance as artificial intelligence rises, 

demographics change and labour market demands and learning needs evolve? These developments, as 

well as larger-scale societal shifts towards a knowledge economy, point to a need for more innovative 

approaches to learning and teaching. With this in mind, the next edition of the European Learning & 

Teaching Forum will focus on how staff development can be (re-)designed to facilitate innovation in 

learning and teaching to create systemic impact on student learning, by delving into questions such as: 

• How can institutions develop their staff’s capacity to adequately use – and perhaps even 

themselves develop – innovative pedagogical methods, resources and tools? 

• Which approaches work to give due support and recognition to early adopters, and how can their 

impact be evaluated? 

• How can staff be equipped with the agility to adapt to and tackle future educational challenges, 

and be encouraged to become innovators themselves? 

Through a mix of plenary and parallel sessions, the Forum provides a platform for discussion and 

exchange of practice on how universities enhance, innovate and transform learning and teaching. The 

2026 Forum will also include an exclusive preview of the work of EUA’s 2025 Learning & Teaching 

Thematic Peer Groups, comprised of universities from across Europe. 

Gathering a wide range of learning and teaching professionals to exchange and discuss institutional 

practice and policy developments, the Forum is an ideal event for vice-rectors for academic affairs, 

deans, heads of learning and teaching centres, and management involved in learning and teaching. It 

also welcomes students, policy makers and other stakeholders in higher education. 

Source: European University Association  

               

  

https://eua.eu/events/eua-events/2026-european-learning-teaching-forum.html
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TEACHING AND LEARNING CONFERENCE 2026: SUCCESS BY DESIGN: THE FUTURE OF 

LEARNING NOW 

IDŐPONT: 30 June - 2 July 2026 

HELYSZÍN: The Wave, University of Sheffield 

Join global educators at the Advance HE Teaching and Learning Conference 2026. Explore innovative 

practice, share research, and shape the future of higher education. 

With a rich history of evolution, higher education is rightly proud of its track record of enabling individuals 

to be successful in their lives and careers. But amidst rapid macro level changes – in student needs, 

technology and the world of work – to be successful into the future, higher education will need to continue 

to change: intelligently, and by design. Student success is no longer defined by a single measure or 

milestone. It is shaped by every moment of connection, growth, and opportunity across the whole 

learning journey. For today’s students, success might mean securing meaningful employment, launching 

a venture, deepening research, or finding a sense of belonging and purpose. 

For governments and regulators, it is about outcomes, accountability, and equity. For institutions, it is 

about demonstrating value, resilience, and impact. At its heart, student success is the shared 

responsibility of everyone who contributes to the higher education experience; academics, professional 

staff, technicians, careers experts, learning developers, librarians, marketers, and more. Institutions 

which navigate challenge will be those that plan and prepare for success by design – understanding 

students, developing our colleague base and planning for educational excellence. 

Success by Design: The Future of Learning Now will support you and your teams to move beyond 

incremental improvement and plan for bold, whole institution change. How can we build learning 

environments where every student can thrive? Where teaching, technology, support, and strategy are 

designed with success in mind from the very beginning.  How do we make the right choices about change 

in our students’ experiences and how do we equip our institutions and our colleagues for success?  

The conference will take place over three days, with delegates welcome to attend the entire three days 

or choose from individual days and evening events. Call for papers now open. 

Be part of the conversation 

Advance HE’s Teaching and Learning Conference 2026 is more than an event - it’s a community. A global 

network of educators working together to make higher education more impactful, inclusive, and future-

ready.  Let’s shape the next chapter of higher education - together. 

Submission deadline: 25 November 2025 23:59 GMT. 

Source: AdvanceHE 

               

  

https://advance-he.ac.uk/Programmes-events/conferences/Teaching-Learning-2026?_gl=1*ccpbj0*_gcl_au*MTAzMDU1OTQ4My4xNzYxODQxOTAy&_ga=2.237974919.609213349.1761841902-312039233.1761841902
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BESZÁMOLÓ             

TÉLI EGYETEM LENGYEL HALLGATÓK RÉSZVÉTELÉVEL AZ ÁNTK-N 

A krakkói University of Economics húsz lengyel hallgatója látogatott az Államtudományi és Nemzetközi 

Tanulmányok Karra október 27. és november 1. között, hogy a családtörténet, családjog és családi 

vállalkozások témakörében tartott előadásokat hallgasson egy téli egyetemi program keretében. 

A hallgatókat két oktató, a University of Economics jogászképzését vezető igazgatója és egy egyetemi 

docense kísérte el, akik az oktatásban is közreműködtek az ÁNTK oktatói, valamint a szervezésért felelős 

munkatársai mellett. A program az előadásokon túl számos interaktív workshopot, szakmai 

intézménylátogatást és tanulmányi kirándulást is tartalmazott, amelynek keretében a hallgatók 

ellátogattak az Alkotmánybíróságra, az Alapvető Jogok Biztosának Hivatalába és az Országházba, 

valamint bepillanthattak a doktori fokozatszerzés rejtelmeibe is. 

A szakmai programokon túl, a hallgatók interaktív, a magyar jogtörténet fontos szakaszait is bemutató 

várostörténeti sétákon fedezték fel, nemcsak a Ludovika Campus, hanem Budapest főbb látnivalóit is. A 

jogászképzésben tanuló hallgatók szerint a program kellően részletgazdag és szakmai tapasztalatokban 

bővelkedő volt. A sikeresen megvalósított rendezvénysorozat jó alapot teremtett arra, hogy a jövőben 

hasonló programokat bonyolítsanak le az ÁNTK-n nemzetközi együttműködés keretében. 

A TKP2021-NKTA-51 számú projekt a Kulturális és Innovációs Minisztérium Nemzeti Kutatási, 

Fejlesztési és Innovációs Alapból nyújtott támogatásával, a TKP2021-NKTA pályázati program 

finanszírozásában valósult meg. 

Forrás: NKE Államtudományi és Nemzetközi Tanulmányok Kar honlapja 

               

HATÁRRENDÉSZETI INNOVÁCIÓS PROGRAM (HIP) – NYITÓKONFERENCIA 

A Határrendészeti Innovációs Program (HIP) november 19-én megtartotta nyitó tudományos 

tanácskozását, melyet rendkívüli szakmai érdeklődés kísért. 

A rendőrség határrendészeti szolgálati ágának képviselői, a Nemzeti Közszolgálati Egyetem (NKE) 

szakemberei, a Belügyminisztérium, a Frontex delegáltja, valamint civil és technológiai cégek 

részvételével megtartott rendezvényt az NKE általános és fejlesztési dékánhelyettese nyitotta meg. 

Kiemelte, hogy a HIP egy régen kitűzött szakmai cél megvalósulása, amely hosszú távon egy nemzetközi 

szintű kutató-fejlesztő központ létrehozására törekszik. Az előadók részletesen ismertették a hazai 

határrendészet előtt álló kihívásokat, a Belügyi Alapok finanszírozási lehetőségeit, a HIP piackutatási, 

minőségbiztosítási és tesztelési rendszereit, valamint a határforgalom növekedéséből fakadó kapacitás- 

és technológiai igényeket. 

A HIP három hónapnyi működés után is kézzelfogható eredményeket ért el; tudományos alapú, 

gyártófüggetlen, a köz- és versenyszféra együttműködését, valamint a határrendészeti fejlesztések 

megalapozott kiválasztását támogató keretrendszert hozott létre. A rendezvény sikerét látva a 

résztvevők egyetértettek abban; a nyitó konferencia hagyományteremtő eseménnyé válhat, amelyet a 

jövőben évente kívánnak megrendezni, bemutatni az elért eredményeket és tovább erősíteni a 

határrendészeti innováció szakmai közösségét. 

A HAVE Plusz-1.3.1-24-2025-00002 azonosítószámú projekt az Európai Unió támogatásával, 

a magyar állam társfinanszírozásával valósult meg. 

Forrás: NKE Rendészettudományi Kar honlapja 

               

https://antk.uni-nke.hu/hirek/2025/11/11/teli-egyetem-lengyel-hallgatok-reszvetelevel-az-antk-n
https://rtk.uni-nke.hu/hirek/2025/11/24/hip-nyitokonferencia
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ÚJ SZEMLÉLETEK A HATÁRMENTI KORMÁNYZÁSBAN 

A Nemzeti Közszolgálati Egyetem (NKE) Államtudományi és Nemzetközi Tanulmányok Kar (ÁNTK) 

Kormányzástani és Közpolitikai Tanszéke november 20-án rendezte meg a Határokon átnyúló 

kormányzás újragondolása: új perspektívák és operatív kihívások című konferenciát az egyetem 

Zrínyi termében. 

Az ÁNTK nemzetközi dékánhelyettese megnyitóbeszédében rámutatott, hogy Európa mély átalakuláson 

megy keresztül, a határok pedig újra a politikai gondolkodás központi elemei lettek. Mint kifejtette, a 

korábbi, úgynevezett „határlebontó” folyamatokat (a schengeni övezet bővülése,) az elmúlt évek 

válságai – migráció, terrorizmus, Brexit, pandémia, háború – a szigorúbb határőrizethez és új 

határkezelési gyakorlatokhoz vezettek. A dékánhelyettes szerint ez a helyzet paradox: a határok 

erősítése növelheti a biztonságot, de egyben fokozza a fragmentációt és korlátozza a nyitottságot. 

Kiemelte, hogy a mostanihoz hasonló nemzetközi tudományos események erősítik a tudástranszfert, az 

egyetem láthatóságát, valamint új oktatási és kutatási együttműködések alapját jelentik.  

Az ÁNTK Kormányzástani és Közpolitikai Tanszékének vezetője megnyitó előadásában elsőként a területi 

egyenlőtlenségekre hívta fel a figyelmet, amelyek Európában továbbra is jelentősek és új formákban 

jelennek meg. Kiemelte, hogy a határ menti térségek különösen sérülékenyek, például az 

infrastrukturális hiányosságokkal és elvándorlással szemben. A tanszékvezető kitért az úgynevezett 

határ menti funkcionális terek lényegére, miszerint a földrajzi határokon túl, a tényleges társadalmi-

gazdasági kapcsolatok, áramlások és kölcsönhatások alapján értelmezzük a régiókat. Szerinte a 

funkcionális megközelítés segíthet csökkenteni a határ menti térségek sebezhetőségét, és kezelni az 

olyan kihívásokat, mint a migráció, klímaváltozás vagy gazdasági átalakulás. 

Az opavai Silesian Egyetem Közpolitikai Karának egyetemi docense a Csehországban és 

Lengyelországban megjelenő sziléziai identitás és nyelv sajátosságait mutatta be előadásában, míg a 

lengyel Kazimierz Wielki Egyetem adjunktusa a lengyel határvidék kihívásait emelte ki felszólalásában. 

Az előadások után a felszólalók kérdésekre válaszolva megvitatták, hogy különböző országokban más-

más kritériumok alapján neveznek ki településeket, és emiatt a világban nagy a sokféleség. Szó volt 

továbbá a zöld infrastruktúra és a társadalmi részvétel kihívásairól, különösen Kelet-Közép-Európában. 

Hozzátették: a határ menti térségek fejlesztésénél különösen fontos az adatok gyűjtése, nemcsak a 

hivatalos statisztikák, hanem a helyi, települési szintű információk is kellenek a projektek megértéséhez, 

amihez szaktudásra, pénzügyi és jogi kapacitásokra, valamint jól szervezett projektcsapatokra van 

szükség. 

A konferencia következő szekciójában a Ljubjanai Egyetem Közigazgatási Karának egyetemi tanára 

szólalt fel: előadása a szlovéniai természeti veszélyek, főként az erdőtüzek és árvizek kezelésének 

szakpolitikai hátterét mutatta be. 

Az NKE Rendészettudományi Kar (RTK) Határrendészeti Tanszék főelőadójának előadása a Schengeni 

Egyezmény jelentőségét, történetét és jelenkori kihívásait mutatta be. Az esemény zárásaként az ÁNTK 

Kormányzástani és Közpolitikai Tanszékének vezetője hangsúlyozta, hogy a múlt tanulságai és a jelen 

tapasztalatai rámutatnak a határterületek összetettségére, valamint arra a feladatra, hogy ezt a 

komplexitást kisebb, kezelhető részekre bontsák, amelyek alapot adnak a hatékony együttműködések 

kialakításához. 

A TKP2021-NKTA-51 számú projekt a Kulturális és Innovációs Minisztérium Nemzeti Kutatási, 

Fejlesztési és Innovációs Alapból nyújtott támogatásával, a TKP2021-NKTA pályázati program 

finanszírozásában valósult meg. 

Forrás: NKE Államtudományi és Nemzetközi Tanulmányok Kar honlapja 

               

https://antk.uni-nke.hu/hirek/2025/11/21/uj-szemleletek-a-hatarmenti-kormanyzasban
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GENERÁCIÓMENEDZSMENT A KÖZIGAZGATÁSBAN – TUDOMÁNYOS SZAKMAI KONFERENCIA 

AZ NKE-N 

A generációmenedzsment kihívásai – nemzetközi és hazai kutatás tapasztalatai a 

közigazgatásban – e címmel szervezett szakmai fórumot az NKE ÁNTK Emberi Erőforrás Tanszéke 

november 26-án az Orczy Úti Kollégiumban. 

Az NKE ÁNTK Emberi Erőforrás Tanszékének adjunktusa köszöntötte a vendégeket, majd ismertette a 

konferencia alapján jelentő kutatás hátterét. Elhangzott: az EUPAN (European Public Administration 

Network, azaz Európai Közigazgatási Hálózat) célja a szakmai tudás és tapasztalat megosztása. E 

szervezetben Magyarország képviseletét a Közigazgatási és Területfejlesztési Minisztérium (KTM) és a 

Belügyminisztérium közösen látják el, ezért a két minisztérium munkatársai közösen készítették elő a 

magyar elnökségi programot, amelyben prioritásként szerepelt a közszolgálati generáció menedzsment. 

A téma megtárgyalásához a két minisztérium felkérte a Nemzeti Közszolgálati Egyetem Emberi Erőforrás 

Tanszékét, hogy végezzen tudományos kutatást, és szakmai fórumokon mutassa be a kutatási 

eredményeket. Utóbbiakról egy angol és egy magyar nyelvű tanulmánykötet is megjelent a Ludovika 

Egyetemi Kiadó gondozásában. 

Ezt követően a KTM területi közigazgatás működtetéséért felelős helyettes államtitkára is szólt a 

vendégekhez. A közigazgatás megújulási képessége összetett kihívás, magában foglalja a demográfiai 

kérdéseket éppúgy, mint a digitalizációt. Úgy vélte, a generációk közti együttműködés immár stratégiai 

kérdéssé vált, amelyre új válaszokat kell találni. Ami a kutatás eredményeit illeti, arra derült fény, hogy 

a közszolgálatban dolgozók átlagéletkora itthon kissé magasabb, mint Európában, a fiatalok számaránya 

azonban alacsonyabb. Tudatos utánpótlásra van tehát szükség. 

A generációkutatás eredményei segítenek megérteni, mit várnak az egyes korosztályok a 

munkahelyüktől, mi motiválja őket. Annyi bizonyos, hogy a szervezeti kultúrának nagy szerepe van, és 

a közös értékek is összekötik a közszféra dolgozóit, ilyen például a munka-magánélet egyensúlyának 

igénye vagy a közszolgálat iránti elkötelezettség. A generációmenedzsment a szektor legégetőbb 

kihívásaira keresi a válaszokat, olyan kiemelt témákat tárgyalva, mint az életkortudatos személyzeti 

politika, a pszichológiai szerződés vagy a munkáltatói márkaépítés. E fogalmak nélkül nem lehet korszerű 

humán erőforrást építeni – vélte a KTM helyettes államtitkára. 

A konferencián az említett kutatás részleteit ismertették az előadók, a délután pedig a közös gondolkodás 

jegyében telt. Az eseményről részletesen a ludovika.hu cikkében olvashatnak.   

A TKP2021-NKTA-51 számú projekt a Kulturális és Innovációs Minisztérium Nemzeti Kutatási, 

Fejlesztési és Innovációs Alapból nyújtott támogatásával, a TKP2021-NKTA pályázati program 

finanszírozásában valósult meg. 

Forrás: NKE Államtudományi és Nemzetközi Tanulmányok Kar honlapja 

               

  

https://www.ludovika.hu/magazin/muhely/2025/11/26/mennyire-vonzo-ma-a-fiataloknak-a-kozszfera/
https://antk.uni-nke.hu/hirek/2025/11/27/generaciomenedzsment-a-kozigazgatasban-tudomanyos-szakmai-konferencia-az-nke-n
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A Navigátor című hírlevelet a Pályázati és Projektmenedzsment Iroda (PPI) 2019. 

májusában indította azzal a céllal, hogy a kiadvány hasznos információkkal segítse az 

egyetemi pályázati tevékenységet, továbbá, hogy kiindulópontként szolgálhasson a pályázni 

kívánók számára, megbízható tájékoztatást adva a hazai és nemzetközi pályázati 

kiírásokról, a megvalósítás tekintetében releváns szabályokról és azok változásairól. 

 

További információkkal kapcsolatban örömmel állunk rendelkezésükre, elérhetőségünk: 

palyazatkezeles@uni-nke.hu 

 

Nemzeti Közszolgálati Egyetem 

Pályázati és Projektmenedzsment Iroda 

1083 Budapest, Ludovika tér 1. Ludovika Szárnyépület 

 

Az elektronikus kiadványt készítette: 

Dr. Cser Erika, Dr. Hutkai Zsuzsanna, 

Filep Bettina, Németh Tamás, Petrovics Anikó, 

Sövény Andor Márton 

 

Szerkesztő: Filep Bettina, Németh Tamás, Petrovics Anikó 
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